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Zápisnica 

 

z 15. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Karlova Ves, konaného 

dňa 22. 04. 2025 na Miestnom úrade Bratislava-Karlova Ves vo veľkej zasadacej miestnosti 

na prízemí na Námestí sv. Františka 8, č. dv. 106 

______________________________________________________________________________ 

 

O B S A H 

 

Schválený program: 

Otvorenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

Schválenie  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie a programu rokovania MiZ. 

 

1. Návrh na zmenu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Karlova Ves na rok 2025.  str. 3 

2. Návrh na prijatie investičného úveru za účelom financovania kapitálových výdavkov mestskej 

časti Bratislava-Karlova Ves.        str. 4 

3. Poskytnutie dotácií na rok 2025.        str. 5 

4. Vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb v mestskej časti Bratislava - Karlova 

Ves za rok 2024.          str. 6 

5. Stanovisko Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Karlova Ves k návrhu 

všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. xx/2025 

z xx.xx.2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel.    str. 8 

6. Petícia za neodkladnú realizáciu hĺbkovej obnovy budovy ZŠ na Majerníkovej 60 

v Bratislave.          str. 9 

7. Žiadosť pani  Mazalovej o predĺženie nájmu nebytových priestorov – školský bufet 

v Spojenej škole Tilgnerova 14, Bratislava.      str. 14 

8. Žiadosť spoločnosti GAST TOM s. r. o. o nájom nebytového priestoru na Lackovej ul. č. 4 

v Bratislave.          str. 17 

9. Zámer prenajať nebytové priestory na Matejkovej ul. č. 20 formou obchodnej                   

verejnej súťaže.          str. 18 

10. Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na uzavretie zmluvy o nájme časti 

nebytového priestoru v Karloveskom centre kultúry pre umiestnenie 2 ks automatov s 

občerstvením.          str. 20  

11. Rôzne + vystúpenie verejnosti.        str. 22 

12. Interpelácie.          str. 30 

 

Ukončenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva.      str. 30 

 

 

Dana Čahojová, v. r. 

starostka 

 

- - - - - 
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Otvorenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

Schválenie  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie a programu rokovania MiZ 

 

D. Čahojová – starostka: Vážené dámy, vážení páni, vítam vás na posviatočnom rokovaní 

miestneho zastupiteľstva. Je 22. apríl v roku 2025. Jedná sa o deviate, teda, pardon, 

o 15. zasadnutie miestneho zastupiteľstva v tomto volebnom období. Vítam Vás aj zástupcov 

úradu, zástupcov médií, pána kontrolóra a zástupcov verejnosti. Podľa počtu podpísaných 

účastníkov v prezenčnej listine sme uznášaniaschopný a môžeme rokovať. Dovoľte, aby som vás 

informovala, že sa ospravedlnili nasledovní poslanci a poslankyne: pani poslankyňa Hudáková, 

pani poslankyňa Hájeková, pani poslankyňa Majdáková, pán poslanec Schultz, pani poslankyňa 

Trellová, pani poslankyňa Bundová, pán poslanec Šmotlák, pani poslankyňa Trefilíková. Ešte 

viete o niekom, kto ohlásil neprítomnosť alebo? Dobre nevieme o nikom. Ďakujem veľmi pekne. 

Ako vždy vás upozorňujem, že keď budete rozprávať, hovorte prosím kolmo do mikrofónu. 

Z tohoto rokovania sa zhotovuje zvukový záznam, ktorý sa prepisuje do písomnej podoby. Od 16-

tej hodiny počítame s vystúpením, vystúpením občanov podľa článku 6 ods. 14 rokovacieho 

poriadku. 

 

 

Voľba overovateľov zápisnice. 

D. Čahojová – starostka: Najskôr si schválime overovateľov zápisnice. Podľa abecedného 

poradia sú navrhnutí pán poslanec Kráľ? Áno, áno, pán poslanec Lenč, súhlasí so svojou 

nomináciou, takže prosím, hlasujte o overovateľoch zápisnice. Navrhnutý sú pán poslanec Kráľ a 

pán poslanec Lenč. Nech sa páči, hlasujte. 

D. Čahojová – starostka: Za - pätnásť prítomných. Proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie 

bolo schválené. 

 

 

Voľba návrhovej komisie. 

D. Čahojová – starostka: Vážené dámy, vážení páni, teraz budeme hlasovať o overovateľoch 

zápisnice, ktorými sú navrhnutí, pardon, o členoch návrhovej komisie, ktorými sú navrhnutí pani 

poslankyňa Volková, pán poslanec Ganz a pán poslanec Vician. Prosím, aby ste hlasovali. Za - 13 

prítomných, proti nebol nikto, zdržal sa 1 poslanec. Ďakujem.  

 

 

 

Schválenie programu. 

D. Čahojová – starostka: Uznesenie bolo schválené a tým pádom môžeme prikročiť k riadnemu 

programu. Členovia návrhovej komisie už zaujali svoje miesto. Vážení poslanci, dostali ste 

pozvánku elektronicky a zároveň bola zverejnená na tabuli mestskej časti. Prosím Vás, aby ste 

najprv hlasovali o pozvánke tak, ako vám bola doručená. Nech sa páči, prezentujte sa a hlasujte. 

Za - 15 prítomných, proti nebol nik, nezdržal sa nik, uznesenie bolo schválené. Sú nejaké 

pripomienky, doplnenia, návrhy na zmenu programu? Nech sa páči. Nikto sa do programu s týmto 

nehlási. Takže program pracovný máme schválený a môžeme pristúpiť k jednotlivým bodom 

rokovania. 
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Bod 1. Návrh na zmenu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Karlova Ves na rok 2025.  

 

D. Čahojová – starostka: Predtým, než otvorím bod číslo jedna, a tým je návrh na zmenu rozpočtu 

mestskej časti Bratislava-Karlova Ves, chcela by som Vás poprosiť o disciplinované hlasovanie aj 

disciplinovanú účasť, lebo je nás naozaj málo, aby sme dokončili, čo sa dá z tohoto programu, 

najmä majetkové body, ktoré vyžadujú trojpätinovú väčšinou. Myslím, že tam nejaké máme. 

Dobre, takže prvým bodom, budem sa snažiť rýchlo hovoriť. Prvým bodom je návrh na zmenu 

rozpočtu mestskej časti Bratislava-Karlova Ves. Pre krátke pripomenutie. Rozpočet bol potvrdený 

18. februára tohto roku a úprava Návrh na zmenu rozpočtu sa týka týchto oblastí. Po prvé, sú to 

výdavky, ktoré boli rozpočtované už v minulom rozpočtovom období, ale neboli čerpané. 

Týka sa to najmä nadstavby parkovacieho domu na Ulici Ľudovíta Fullu, kde sa stavba pozdržala 

tým, že tam vznikli technické problémy alebo ukázali sa technické nedostatky na stavbe, ktoré 

bolo potrebné, aby zhotoviteľ odstránil. Tým pádom stavba nebola dokončená v riadnom termíne, 

ale ešte stále sa na nej pracuje, takže treba počítať s týmito prostriedkami v tohtoročnom rozpočte. 

Rovnako je potrebné upraviť rozpočet v projektovej dokumentácii, ak chceme pokračovať od 

druhého stupňa projektovej dokumentácie chodníka Sološnická. Do projektovej dokumentácie na 

stavebné povolenie a realizáciu tohoto chodníka prosíme doplniť rozpočtové krytie, navrhujeme o 

6000 eur. Ďalším nezrealizovaným výdavkom z minulého roka je nákup motorového vozidla pre 

potreby správy našich športových zariadení, kde sa nepodarilo realizovať kúpu potrebného vozidla 

v objeme prostriedkov za 25 tisíc eur. Prosíme o ich navýšenie a vyčlenenie vo výške 35 tisíc eur. 

Ďalším dôvodom na zmenu rozpočtu sú legislatívne zmeny, zvýšenie príspevku na stravovanie 

zamestnancov. My navrhujeme zvýšiť príspevok na stravu na štyri eurá a päťdesiat centov zo 

sociálneho fondu pre našich pracovníkov. Potom je potrebné upraviť rozpočet na základe 

havarijnej situácie, ktoré už vznikli v priebehu tohto roka. Týka sa to niektorých havárií, väčšinou 

teda vodovodných potrubí alebo kanalizácie. Na Spojenej škole Tilgnerova v objekte Majerníková 

60, v Základnej škole Karloveská a iných potrebujeme schváliť finančné prostriedky na realizáciu 

opatrení z dôvodu ochrany a bezpečnosti pri práci, ktoré zistila nedostatky kontrola pri kontrole v 

Karloveskom centre kultúry. Na niektorých zariadeniach kovových a elektrických nad javiskom v 

karloveskom centre kultúry a výmenu niektorých dverí napríklad v karloveskom centre kultúry sa 

rozpadli jedny vchodové dvere do suterénnych priestorov, ktoré už naozaj nevieme opraviť aj 

vzhľadom na ich rozmery a už početné opravy naším zamestnancom verejnoprospešných služieb 

v stolárskej dielni. Potrebujeme ich vymeniť za nové. Navyše je treba ešte započítať aj niektoré 

technické prostriedky, ktoré potrebuje zakúpiť IT pre pracovníkov stavebného úradu, ktorí 

potrebujú teraz veľké monitory z dôvodu zmeny stavebnej legislatívy, aby mohli študovať naozaj 

stavebnú dokumentáciu asi vo väčšom rozlíšení na veľkej obrazovke, prípadne umožniť 

nahliadnutie do tejto dokumentácie aj účastníkom konania a drobné navýšenie v kolónke 

vzdelávania zamestnancov, ktoré súvisí najmä so zmenami v stavebnej legislatíve a so zmenami v 

legislatíve školskej, čo sa týka preneseného výkonu štátnej správy na materské školy. Ďalej je 

potrebné upraviť rozpočet v niektorých investičných akciách, ktoré sú pripravované alebo 

plánujeme zrealizovať v tomto roku. Je potrebné navýšiť, upraviť rozpočet kuchyne na 

Majerníkovej 60 z dôvodu zmeny-zmeny legislatívnej zmeny odvodu dane z pridanej hodnoty, 

čiže aktualizovať tento projekt o zmenu vo výške dane z pridanej hodnoty. Ku Karloveskej 61 je 

zase potrebné povedať, že tam sme mali vypracovaný detailný projektový zámer a mali sme 

predschválený projekt Radou partnerstva a celková suma schválenej pomoci alebo grantu 

predstavovala 1 900 000. Po vyhlásení výzvy alebo vypísaní výzvy, ktorá prišla dosť teda neskoro, 

ale umožnila navýšenie oprávnených výdavkov až o desať percent nad rámec predschválenej 
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sumy, čiže budeme žiadať sumu až dva milióny 89 tisíc eur, ale zároveň musí byť súčasťou tejto 

žiadosti aj znižovanie energetickej náročnosti budovy. 

A nakoľko v našich budovách školských máme aj sprievodnú hospodársku činnosť, konkrétne 

v tejto. Takže to podmienky výzvy nedovoľujú. Túto ako keby časť alebo túto kapitolu alebo túto 

investíciu si budeme musieť financovať z vlastných zdrojov. Z uvedených dôvodov Vás tiež 

žiadame o úpravu tohoto rozpočtu. Posledná taká investícia je vybudovanie malého futbalového a 

hokejbalového ihriska na Adámiho, kde sa uchádzame o zdroje z Fondu na podporu športu, kde 

zase sme odhadom teda predpokladali aj podľa predchádzajúcich projektov, že by tá výška 

investície mohla byť okolo 110 tisíc eur. Po vypracovaní zadaní rozpočtu, položkového rozpočtu 

sme zistili, že to bude asi o niečo viac. Vyšlo to na sumu 116 937 eur, ale po otváraní obálok s 

ponukami sme zistili, že ani 116 tisíc eur nie je konečná suma a najnižšia ponuka bola v sume 

138 207,44 eur. Prosíme o navýšenie rozpočtu v tejto kapitole. Samozrejme očakávame, že 

musíme byť úspešní žiadatelia vo Fonde pre podporu, na podporu a rozvoj športu. Ďalej tu máme 

potrebu navýšenia rozpočtu 2 300 eur z dôvodu prepojenia solárnych kolektorov do systému 

ohrevu vody v bazéne, ktoré schválilo miestne zastupiteľstvo uznesením číslo 206 z roku 2025. 

Toľko na úvod. Miestna rada odporučila predložiť materiál na rokovanie zastupiteľstva. Finančná 

komisia odporučila predložiť rovnako tento materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva. Nech 

sa páči, otváram k tomuto bodu diskusiu. Do diskusie sa nikto nehlási. Diskusiu ukončujem a 

prosím člena návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia k tomuto bodu. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves schvaľuje: po a) zmenu rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Karlova Ves za rok 2025 v 

príjmovej časti nasledovne podľa predloženého materiálu a po b) zmenu rozpočtu Mestskej časti 

Bratislava-Karlova Ves za rok 2025 vo výdavkovej časti nasledovne podľa predloženého 

materiálu. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali. Za 

– 16 prítomní, proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo schválené. Veľmi pekne ďakujem. 

 

 

 

Bod 2. Návrh na prijatie investičného úveru za účelom financovania kapitálových výdavkov 

mestskej časti Bratislava-Karlova Ves. 

 

D. Čahojová – starostka: Môžeme pokračovať bodom číslo 2. Tento tiež súvisí s našimi 

investičnými akciami a má názov Návrh na prijatie investičného úveru za účelom financovania 

kapitálových výdavkov mestskej časti Bratislava-Karlova Ves. Vážené dámy, vážení páni, 

schválený rozpočet z februára tohto roku počíta s prijatím investičného úveru na financovanie 

kapitálových výdavkov vo výške 1 862 000. V materiáli sa dozviete, že spĺňame podmienky na 

prijatie úveru, či už z hľadiska, že celková suma nášho dlhu neprekročí 60 % skutočných bežných 

príjmov minulého predchádzajúceho rozpočtového obdobia, ani že skutočná suma splátok týchto 

pôžičiek nepresiahne 25 % skutočných príjmov predchádzajúceho rozpočtového obdobia. Máte 

priloženú k tomuto materiálu aj správu alebo stanovisko, pardon, miestneho kontrolóra. Požiadali 

sme, požiadali sme o zaslanie ponúk štyri peňažné ústavy: Prima banku, Všeobecnú úverovú 

banku, Slovenskú sporiteľňu a Tatra banku. Od troch sme dostali ponuky. Máte ich prehľadne 

zobrazené v tabuľke v materiáli, z ktorej vyplýva, že najvýhodnejšiu ponuku nám predložila 



5 

 

Všeobecná úverová banka, akciová spoločnosť, s tým že predložila ponuku na fixný 2,58 

percentný úrok na obdobie 10 rokov alebo variabilný podľa 12 mesačného EURIBORU plus 0,13 

percenta. Poplatok za vedenie úverového účtu 6 EUR na mesiac a poplatok za poskytnutie úveru 

0. Máme za to, že táto ponuka je najvýhodnejšia. Za najvýhodnejšie považujeme čerpanie s fixným 

úrokom 2,58 % aj vzhľadom na súčasnú infláciu a s tým, že 12 mesačný EURIBOR je pomerne 

riskantnejší vzhľadom na celkovú ekonomickú situáciu, celkovú spoločenskú situáciu, napätie 

medzinárodné a tak ďalej, vývoj na finančných trhoch. Takže odporúčali by sme, aby ste zvolili 

túto ponuku a odovzdávam slovo pánovi kontrolórovi. Nech sa páči, pán kontrolór. K úveru. 

 

M. Hrádek: Pani starostka, ďakujem za slovo. Ja som k čerpaniu úveru spracoval pomerne 

rozsiahly materiál a boli tam spracované rôzne verzie. A čo sa týka splnenia zákonných 

podmienok, mestská časť spĺňa zákonné podmienky pre čerpanie úveru. Myslím si, že viacej k 

tomu netreba. Máte to v písomnej podobe. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Otváram diskusiu k tomuto bodu. Keďže sa do 

diskusie nikto nehlási, odporúčam návrhovej komisii, aby prečítala návrh uznesenia vo verzii. 

Nech sa páči, máte tam viac alternatív vo verzii fix. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves po a) berie na vedomie stanovisko miestneho kontrolóra k prijatiu úveru, po b) schvaľuje 

alternatívu 1 - Prijatie investičného úveru vo výške 1 862 100 eur a ďalej tak, ako je uvedené v 

materiáli, po c) poveruje starostku podpísať úverovú zmluvu so Všeobecnou úverovou bankou, 

akciovou spoločnosťou vo výške 1 862 100 eur by tam malo byť s dobou splácania 10 rokov. 

 

D. Čahojová – starostka: Pravdepodobne tam je chyba, chybička tlačová, pani prednostka. Čiže 

opravujeme na sto. Ďakujem veľmi pekne. Takže, upozorňujem vážených kolegov, že hlasujeme 

o alternatíve 1. Nech sa páči, prezentujte sa a hlasujte. Za - 16 prítomní, proti nebol nik, nezdržal 

sa nik. Uznesenie bolo schválené. Veľmi pekne ďakujem.  

 

 

 

Bod 3. Poskytnutie dotácií na rok 2025. 

 

D. Čahojová – starostka: Nasleduje materiál o poskytnutie dotácií na rok 2025. Poprosím, pani 

poslankyňu Hájekovú, tu nie je. Pani poslankyňa Hájeková tu nie je. Pána vicestarostu poprosím 

o prednesenie tohoto materiálu. Ďakujem. 

 

B. Záhradník – vicestarosta: Ďakujem pekne. Vážení kolegovia, v zmysle všeobecne záväzného 

nariadenia o poskytovaní dotácií už štandardným spôsobom prebehol proces prípravy dotácií, 

ktoré zaslali jednotlivé občianske združenia v zmysle pravidiel, ktoré máme stanovené a každý rok 

o tom rozhoduje naša dotačná komisia. Aj tento rok dotačná komisia zasadla. Výsledkom ich 

rozhodnutia je návrh, ktorý máte v materiáli. Takže by som vás chcel poprosiť, keby sme mohli v 

hlasovaní schváliť ten návrh na rozdelenie dotácií tak, ako to odporučila dotačná komisia. 

Ďakujem. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Ešte doplním, že táto komisia sa skladá výlučne 

z poslankýň miestneho zastupiteľstva. Zúčastňujem sa jej ako hosť. Uviedla by som do pozornosti 

aj to, že dotačná komisia sa dohodla konsenzom na výške pridelených dotácií a že naozaj to 

rokovanie je, bolo zatiaľ vždy veľmi kultivované a príjemné a racionálne. Takže veľmi pekne 

ďakujem poslankyniam za priebeh aj prípravu na schválenie dotácií a dúfam, že to, čo sme 

vyčlenili v rozpočte aj za týchto ťažkých okolností, v ktorých sú samosprávy, pomôže našim 

miestnym organizáciám, občianskym združeniam, športovcom, ľuďom, ktorí nám formujú alebo 

venujú sa miestnej kultúre, že im to pomôže prežiť aj toto ťažké obdobie. Ďakujem. Otváram 

diskusiu k tomuto bodu. Keďže k diskusii o dotáciách sa nikto nehlási, diskusiu uzatváram 

a prosím niekoho z návrhovej komisie, aby nám predniesol návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Karlova Ves po a) 

berie na vedomie návrh dotačnej komisie a komisie školstva, kultúry a športu, poskytnutie dotácií 

na rok 2025. Po b) schvaľuje poskytnutie dotácií na rok 2025 v zmysle Všeobecného záväzného 

nariadenia mestskej časti Bratislava-Karlova Ves č. 7 z roku 2021 o podmienkach poskytovania 

dotácií podľa prílohy č. 1 k uzneseniu. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. Za je prítomných 16 

poslancov, proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo schválené.  

 

 

 

Bod 4. Vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb v mestskej časti Bratislava - 

Karlova Ves za rok 2024 

 

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem a pokračujeme vyhodnotením Komunitného 

plánu sociálnych služieb v mestskej časti Bratislava-Karlova Ves za rok 2024. Tento pravidelne 

vyhodnocuje komisia bytová, zdravotná a sociálna. Spracovanie komunitného plánu sociálnych 

služieb nám ukladá zákon. Komunitný plán sociálnych služieb analyzuje daný stav, analyzuje 

požiadavky obyvateľov, požiadavky nášho územia, sociologické javy, vyhodnocuje napĺňanie 

týchto sociálnych služieb, časový plán realizácie našich plánov atď. Tento komunitný plán alebo 

náš komunitný plán sa zameriava na 5 skupín nášho obyvateľstva, predovšetkým na seniorov, 

potom osôb so zdravotným, rôznymi zdravotnými znevýhodnenia, osoby, ktoré sú ohrozené 

chudobou, rodiny s malými deťmi a občania alebo ľudia, na ľudí bez domova. Ku každej jednej 

kapitole alebo cieľu máte relatívne podrobne vysvetlené, čo sa nám podarilo, na čom sa pracuje. 

Niektoré ciele sú vyhodnotené ako splnené, niektoré sú aktualizované. Ak by ste mali k tejto téme 

ešte nejaké otázky, bol prerokovaný tento materiál na príslušných komisiách miestnej rady. Ak by 

ste mali otázky, zodpovieme vám ich ešte dnes. Nech sa páči, otváram diskusiu. Pán poslanec 

Paško sa prihlásil. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne za slovo. Ja mám len jednu otázku, lebo preberali sme to aj na komisii 

priamo a ja som celkom nepochopil, alebo teda možno nedostatočne pochopil pri tom prvom cieli, 

kde sa bavíme o vybudovaní zariadenia pre seniorov alebo zariadenia opatrovateľskej služby na 

území Karlovej Vsi, že ako sme si splnili tento cieľ, keď to vybuduje tretia strana a Karlova Ves 

nemá žiadnu možnosť tam alokovať pre svojich spoluobčanov teda ani jedno miesto, pretože to 
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nie je v možnostiach zákona, že ako sme si splnili tento komunitný cieľ, keď nemáme na to dosah 

a nie je to vôbec naše? 

 

D. Čahojová – starostka: Komunitný cieľ bol vyčíslený a už niekoľko rokov dozadu, pokiaľ si 

dobre pamätám, tak už je to vyše desať rokov, čo sa Karlova Ves snaží na svojom území vybudovať 

zariadenie sociálnych služieb. Boli vytypované štyri lokality, kde by to bolo možné. Ak si dobre 

pamätám, tak bola to Borská, Janotova, kde sú v súčasnosti Karloveský športový klub, kancelária 

a na Tománkovej zhorenisko. Janotova. A posledná, posledná lokalita, to už si ani nepamätám. 

Bola to asi tiež nejaká naša škôlka. Teraz si nepamätám presne, ktorá. Samozrejme, obyvatelia 

Karlovej Vsi túžia aj starobu, alebo vtedy, keď už sú odkázaní na trvalú pomoc iných osôb, teda 

stráviť v prostredí, ktoré majú radi a kde sa cítia doma. No, naozaj, situácia sa za tie roky 

dramaticky zmenila. Zmenil sa aj zákon o sociálnych službách. Napríklad v zmysle, že v jednom 

zariadení môže byť maximálne štyridsať klientov, čo je po prvé ekonomicky veľmi ťažko 

dosiahnuteľné. Vieme, že súkromní zriaďovatelia vedia nájsť cesty, ako financovať aj takéto 

zariadenia z viacerých zdrojov a možno aj inými spôsobmi dosahujú svoje ekonomické ciele. 

Pripomeniem súkromné zariadenie v neďalekej Dúbravke, veľké. No a zákon neprikazuje, ktorý 

typ alebo zákon nám ukladá predovšetkým sa starať alebo venovať svoje zdroje na opatrovateľskú 

službu. To znamená udržať našich obyvateľov čo najdlhšie za pomoci aj našich kolegov, kolegýň 

z opatrovateľskej služby v prostredí domova. Ak to nie je možné vybaviť, umiestniť našich 

žiadateľov, a keď sa umiestnia do iného typu zariadenia mimo našej mestskej časti do zariadenia 

neštátneho, tak samospráva musí doplácať alebo prispievať na pobyt obyvateľa v nejakom 

neštátnym zariadení. Faktom je, že samosprávy naozaj dlhodobo upozorňujú, že aj toto je problém. 

Nie to, že by ešte dokázali financovať, ufinancovať zariadenia sociálnych služieb vo vlastnej réžii. 

Čiže my na to bohužiaľ nemáme zdroje. Tento objekt, ktorý sa podarilo dobudovať na Borskej 

alebo končí jeho stavebná zmena, bol to objekt detských jaslí, ktoré dlhodobo boli prenajaté 

Bratislavskému samosprávnemu kraju a bola tam zriadená Stredná škola scénického výtvarníctva, 

alebo tak nejako sa to volalo a bol veľmi schátraný a my sme dosiahli celkom naťahujúci sa 

rokovania s Bratislavským krajom, predčasné ukončenie tohto nájmu a niekoľkokrát sme požiadali 

hlavné mesto, žeby sme mohli zbúrať tento objekt, aby sa tam postavilo zbrusu nové zariadenie 

sociálnych služieb. To sa nepodarilo. Viete všetci, že prebudovanie starého na nové alebo na iný 

účel je veľmi nákladná a zložitá záležitosť, a to už naozaj aj rokmi, ako sa zhoršuje situácia 

ekonomická samospráv nebolo možné, a preto zastupiteľstvo v minulom volebnom období 

rozhodlo, myslím si, že vcelku jednohlasne, ale nepamätám si presne hlasovanie, aby sme to 

vyriešili takýmto spôsobom. Určite aj v Karlovej Vsi máme dohodu s budúcim prevádzkovateľom, 

že bude uprednostňovať, umiestňovať obyvateľov z Karlovej Vsi v tomto zariadení a určite aj 

Karlova Ves má dosť obyvateľov, ktorí dokážu aj za takýchto tvrdších podmienok si toto 

umiestnenie zariadiť a zároveň alebo vybaviť a zároveň sa zníži tlak na lacnejšie zariadenia 

sociálnych služieb v Bratislave alebo jej blízkom okolí. Pokúsili sme sa ešte v spolupráci s 

hlavným mestom, naozaj sme navrhli niekoľko lokalít, kde by mohlo byť vybudované ďalšie 

pobytové zariadenie z plánu obnovy, keď sa vyskytla taká možnosť. Dúfajme, že hlavné mesto 

nám vyšlo v ústrety, vybralo lokalitu na Dlhých dieloch a dúfame, že toto sa podarí, bude to trochu 

iný typ zariadenia. Pardon, otázka. Áno, zatiaľ nové nemáme. Takže toľko na vašu otázku. Keďže 

nikto iný sa do diskusie neprihlásil. Dúfam, že som povedal všetko, čo bolo treba. Vidím, že tu je 

aj pani vedúca. Ak by bolo treba doplniť, treba doplniť to, čo som povedala. Dobre, takže ďakujem. 

Uzatváram tento bod a prosím niekoho ešte z návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia. 

Nech sa páči. 
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Návrhová komisia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova Ves berie na 

vedomie vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb v mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves za rok 2024. 

 

D. Čahojová – starostka: Nech sa páči, môžete hlasovať. Uznesenie bolo schválené počtom 

hlasov 16, proti nebol nik, nezdržal sa nik, uznesenie bolo schválené. 

 

 

 

Bod 5. Stanovisko Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Karlova Ves k návrhu 

všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. xx/2025 

z xx.xx.2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel 

 

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem a môžeme pristúpiť k materiálu číslo 5 a tým je 

stanovisko Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Karlova Ves k návrhu Všeobecne 

záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava o dočasnom parkovaní 

motorových vozidiel. Už 18. marca bola mestskej časti Karlova Ves doručená žiadosť pána 

primátora o zaujatie stanoviska miestneho zastupiteľstva k tomuto návrhu VZN. Keďže my sme 

medzičasom nemali zastupiteľstvo, tak táto lehota jedného mesiaca uplynula. Ale predložili sme 

tento materiál, ku ktorému miestny úrad mestskej časti Karlova Ves nemá žiadne pripomienky na 

rokovaní príslušných komisií a miestne rady a obidva orgány rozhodli o tom, že je vhodné tento 

návrh predložiť na rokovaní miestneho zastupiteľstva. Vzhľadom na závažnosť problematiky 

a vzhľadom na to, že jedná sa o naozaj všeobecne záväzné nariadenie, ktoré sa dotýka všetkých 

obyvateľov či návštevníkov Bratislavy, takmer všetkých, jedná sa o úpravu všeobecne záväzného 

nariadenia v takom rozsahu, že schvaľujeme nové. Predovšetkým sa tam zapracovávajú 

pripomienky alebo názor a akceptuje sa názor prokurátora na staré všeobecne záväzné nariadenie 

a zapracovávajú sa niektoré, niektoré ustanovenia, ktoré boli len v prevádzkovom poriadku priamo 

do VZN. Dopĺňajú sa tam niektoré komunikácie, kde doteraz nebola, ktoré neboli v zozname 

komunikácií schválených pre dočasné parkovanie motorových vozidiel, zmenia sa niektoré 

formulácie, spresňujú sa a umožňuje sa spravodlivejšie parkovanie pre viacgeneračné domy a byty. 

Menia sa niektoré podmienky pre žiadateľov so zdravotným znevýhodnením a možno ešte také 

dôležité pre nás a pre našu činnosť, že sa oslobodzujú od poplatku niektoré služobné vozidlá 

hlavného mesta alebo jeho mestských častí. To sú hádam tie najdôležitejšie textové zmeny a máte 

tam priložené samozrejme mapu nových plánovaných zón regulovaného parkovania v Bratislave 

ako prílohu. Toľko na úvod. Nech sa páči, otváram diskusiu k tomuto bodu. Do diskusie sa nikto 

nehlási. Ďakujem veľmi pekne. Ak ste sa oboznámili podrobne s týmto materiálom a prosím člena 

návrhovej komisie niektorého, aby nám predniesol návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves súhlasí s návrhom všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky 

Bratislavy o dočasnom parkovaní motorových vozidiel. 

 

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem. Prosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali, 

nech sa páči. Za - pätnásť prítomných, proti nebol nik. Zdržal sa jeden poslanec. Uznesenie bolo 

prijaté. 
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Bod 6. Petícia za neodkladnú realizáciu hĺbkovej obnovy budovy ZŠ na Majerníkovej 60 v 

Bratislave. 

 

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem a nasleduje petícia za neodkladnú, prerokovanie 

petície za neodkladnú realizáciu hĺbkovej obnovy budovy na Majerníkovej 60 v Bratislave. 

Otváram tento bod s krátkym úvodným slovom. Desiateho januára nám bola doručená petícia za 

neodkladnú realizáciu hĺbkovej obnovy budovy na Majerníkovej 60 v Bratislave. Petíciu zastupuje 

pani Zuzana Bačíková a pán Peter Hajdin, keďže nespĺňala zákonom požadované náležitosti 

zákonom o petičnom práve, predstavitelia petície boli vyzvaní listom o doplnenie potrebných 

informácií. Ich doplnenie už spĺňalo potrebné náležitosti, prebehlo rokovanie s predstaviteľmi 

petičného výboru a boli oboznámení s tým, že na dnešnom riadnom rokovaní miestneho 

zastupiteľstva bude petícia prerokovaná. Petíciu podporilo spolu 1 134 signatárov a zhruba skrátka 

prečítam hlavné požiadavky petície. Žiadajú kompletnú a hĺbkovú rekonštrukciu obvodového 

plášťa budovy, dažďových zvodov, systému ústredného vykurovania objektu a jeho regulovania, 

zdravotechnických, vodovodných a kanalizačných rozvodov, elektrických inštalácií a osvetlenia 

budovy, sociálnych zariadení v južnej časti budovy, podlahových krytín a vybudovanie 

inteligentného bezpečnostného systému v budove tak, aby bol vstup do budovy centrálne 

regulovaný a postup osôb pri príchode a odchode z budovy zaznamenaný. Samozrejme, venovali 

sme petícii veľkú pozornosť a prešetrovali sme skutočný stav vecí. A podarilo sa nám aj rokovanie, 

okrem teda zástupcov petičného výboru, ohľadom administratívneho procesu, spracovanie petície 

aj stretnutie so zástupcami neziskovej organizácie Cenada, aj so zástupcami petičiarov a rodičov. 

Na tomto rokovaní boli prítomní naši zástupcovia, kde sme si vysvetlili jednotlivé stanoviská 

a jednotlivé možnosti. Hľadali sme nejakú cestu ku kompromisu a vzájomnému porozumeniu a ja 

dúfam, že sa to podarilo. Pre celkom oboznámenie sa so skutočným stavom veci je potrebné 

pripomenúť, že zmluvy boli uzavreté v roku 2018 a všetci nájomcovia siedmi boli oboznámení 

s vtedajším stavom budovy, a preto boli aj nastavené nájomné podmienky tak, ako boli nastavené 

a mestská časť prijala na seba záväzky, niektoré záväzky stavebných úprav, z ktorých sa podarilo 

naplniť rekonštrukciu okien a dverných, vchodových dverí v celkovej hodnote 397 848 eur. 

Podarili sa rozsiahle opravy severnej časti objektu severnej vetvy hygienických zariadení 

v celkovej finančnej hodnote 202 922 eur. Treba pripomenúť, že sa podarilo dotiahnuť aj 

rekonštrukciu a zateplenie strechy vo finančnej hodnote 206 570 tisíc eur. Samozrejme, 

neznamená to, že stav budovy je uspokojivý. Budova vykazuje samozrejme následkom 

opotrebovania a rokov, čo slúži aj ďalšie nedostatky. Bohužiaľ nebolo v možnostiach samosprávy 

ďalšie väčšie investície urobiť bez toho, aby nechýbali zase niekde inde. Musím pripomenúť, že 

naozaj sú to spojené nádoby. Rozpočet mestskej časti je len jeden. Niekde, kde sa pridá, na inom 

mieste sa zasa uberie. Treba si uvedomiť, že máme deväť vlastných materských škôl a tri školy, 

dve základné a jednu spojenú, ktoré tiež vyžadujú investície. 

Čiže nejako s týmto treba narábať, ale myslím si, že sme našli nejakú spoločnú reč, to premostenie 

a dohodli sme sa na nejakých ďalších postupných krokoch na rokovaní, ktoré prebehlo 15. alebo 

16. apríla pred sviatkami a máme nejakú predstavu o tom, čo bude nasledovať, treba podotknúť, 

že všetky naše budovy okrem takýchto významných investícií si vyžadujú aj bežné prevádzkové 

náklady, ktoré nie sú malé. Ak si dobre pamätám, konkrétne táto budova v tom období od roku 

2018 na takých drobných materiálnych, ja neviem, úpravách od žiaroviek až po zatvárače dverí, 
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nechcem teda streliť úplne od fasa, myslím, že stotisíc, ďalšie stála ďalších stotisíc. No takže je to 

starosť, ale je to aj naša povinnosť uchovávať budovy v prevádzkyschopnom stave. Preto sme aj 

navrhli uznesenie také, aké sme navrhli a preto aj počítame a odsúhlasili sme si dnes úver, aby sme 

mohli realizovať ďalšiu významnú investíciu v tejto budove, ktorá si vyžaduje naozaj pokojový 

režim v budove. To znamená, že mimoškolskej prevádzky, lebo sme si to už v minulých rokoch 

vyskúšali, aké je to robiť náročné stavebné úpravy za chodu školského zariadenia, tobôž tuná ich 

je sedem, čiže tuná by bolo úplne nemožné nejaké realizácie realizovať počas, väčšie stavebné 

úpravy počas školského roka. Čiže na tento rok sa pripravuje veľká investícia, a to rekonštrukcia 

severnej časti toaliet so zvislými rozvodmi a pre vašu informáciu dopĺňam, keďže mi ten projekt 

už máme nachystaný dlhší čas a, samozrejme, bol tam aj nejaký plánovaný rozpočet, koľko by to 

nás mohlo stáť. Naše investičné oddelenie sa venovalo tomuto projektu a navrhuje doplniť tento 

projekt. 

Netýka sa to tohoto materiálu, ktorý máte pred sebou, ešte aj o ležaté rozvody, ktoré budú smerovať 

do jednotlivých tried k jednotlivým sociálnym zariadeniam práve z dôvodu, aby sme predišli 

nejakým poškodeniam alebo obmedzeniu prevádzky školy v budúcom období, keď sa budú 

realizovať ďalšie investície, aby sme nerobili dvakrát to isté. O tom, ako budeme postupovať, vás 

budeme informovať možno v najbližších dňoch. Takže, toľko na úvod. Dúfam, že som povedala 

všetko dôležité. Všimla som si, že je prihlásená pani inžinierka Matichová. Nech sa páči, pani 

riaditeľka. Pani magistra asi, pardon, pani riaditeľka neziskovej organizácie Cenada požiadala 

o slovo. Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Matichová: Dobrý deň všetkým, ďakujem za slovo. Chcela som doplniť pani starostku. Áno, 

stretli sme sa pred Veľkou nocou v takej pracovnej skupine dosť veľkej. Komunikovali sme 

o možnostiach tak, ako povedala pani starostka, čo je pre nás veľmi potešujúce, že v lete, teda tieto 

školské prázdniny má prebehnúť kompletná rekonštrukcia južnej vetvy toaliet, čím vlastne 

zlikvidujeme dlhodobý problém zatekania splaškovej vody do stien a pravidelný problém so 

vznikom plesní priamo na záchodoch detí. A tým, že sa rozšíril tento projekt, on vlastne bude 

zrkadlový, ako bol na severnej strane, tak takisto by sa mal, ak som tomu správne porozumela aj 

na južnej o dve stúpačky tried, kde teraz nebolo možné používať ako keby vodu, pretože sme 

vytápali materskú školu na prízemí. Takže týmto pádom sa veľká-veľká časť skutočne vyrieši. 

Zároveň pani Ďuricová z úradu prisľúbila, že budeme teda komunikovať a spolupracovať na tom, 

aby ten plán rekonštrukcie prebehol tak, aby sme čo najmenej zasiahli do chodu školy, keďže v lete 

ju potrebujeme pripraviť na zahájenie ďalšieho školského roku. Zároveň ďalšia voda, ktorá preniká 

do budovy, by mala byť vyriešená tým, že pani starostka sa vyjadrila, alebo teda úrad sa vyjadril, 

že budú aj zvody dažďové opravené, čo síce bude taký zásah aj v niektorých priestoroch a bez 

ohľadu na to, že z toho bude záťaž, ale veľmi sa z toho teším, lebo to bolo presne ďalšie pretekanie 

do miestností, kde vznikali plesne v jednej z tried a v centre poradenstva a prevencie, kde deň čo 

deň prebiehajú diagnostiky a terapie. No a v podstate to, čo bolo pre nás tiež veľmi zaujímavé, že 

úrad už pracuje s myšlienkou opravy fasády, čo by nám vyriešilo vlastne to, čo bolo takou 

poslednou kvapkou do toho, aby sme takýmto spôsobom začali komunikovať a robiť tlak, a to 

bolo znehodnocovanie terapeutickej miestnosti Snoezelen, ktorá je finančne nesmierne nákladná. 

To je jedna vec, ale každú hodinu fungovania školy zabezpečuje, že vlastne deti s poruchou 

autistického spektra tam prechádzajú ako keby terapeutickým pôsobením, aby mohli zotrvať v 

škole. Takže, pani starostka spomínala, že by to mohlo byť do rozpočtu 26 s tým, že teda aktívne 

úrad bude riešiť, čo je veľmi potešujúce, tak sme sa dohodli na ďalšej komunikácii podľa potreby 

a budeme riešiť veci, ktoré teda na jednej strane sú už aj pomenované, ale aj vznikajú tým časom, 
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ktoré sú. Deklarujeme, že chceme spolupracovať. Stále je možnosť toho, že by sme mohli otvoriť 

zmluvu a prispieť na ďalšie rekonštrukcie. Ak to pomôže, zníži to náklady. Neviem, ako to bude 

s termostatickými hlavicami na reguláciu kúrenia a tak ďalej. Takže, ja dúfam, že som zhrnula tú 

vecnú podstatu, o ktorej sme hovorili a pani starostka, pán vicestarosta súhlasia s tým, čo bolo 

povedané a čo bolo predmetom nášho stretnutia. A ak nie, tak by som vás poprosila to doplniť. 

Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pani riaditeľka. Prihlásil sa do diskusie pán poslanec Paško. 

Nech sa páči. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som sa rád poďakoval za to, že sa našiel priestor na 

pôde úradu a na konci dňa prišlo k vytúženému stretnutiu, na ktorom sa naozaj všetky spoločné 

strany dohodli na tom, ako sa bude postupovať pri rekonštrukcii tejto budovy. Tu by som rád 

uviedol dôležitú vec. Tu sa niekde tak nejak postupne zmenil naratív toho, že sa ide rekonštruovať 

budova Cenady a pritom je to budova mestskej časti, v ktorej sídli viacero subjektov. To tak nie 

je, samozrejme, že budovy Cenady, Cenada je jedna z tých, ktorá sa ozvala a vďaka tomu, že sa 

ozvala aj vďaka tomu nátlaku, ktorý vyvinula, sa podarilo dospieť k nejakej dohode. To som veľmi 

rád. Takisto som rád, že na tom stretnutí sa dohodlo aj spoločne to, že do budúcna, respektíve v 

budúcom roku sa zohľadní aj príprava projektovej dokumentácie na celkovú rekonštrukciu tejto 

budovy. To sme si povedali na stretnutí, na tom sa obe strany zhodli, takže aj to som veľmi rád, že 

sa to bude zohľadňovať v rámci budúcoročného rozpočtu. Čo ma ale naozaj znepokojuje, je, 

výrazne znepokojuje, je komunikácia oficiálneho hovorcu mestskej časti pána Heldesa v 

posledných týždňoch na sociálnych sieťach. Jeho statusy, ktoré, pardon, jeho komentáre, ktoré 

vypúšťa na túto tému, sú naozaj že minimálne nemiestne. Ja by som si dovolil pár z nich zacitovať. 

Myslíte tú súkromnú školu, čo tú budovu za 17 rokov vybývala? Platí výhodné nájomné, ktoré 

nepokrýva ani náklady na prevádzku, čo nie je pravda, pretože Cenada platí samostatne náklady 

na prevádzku a samostatne ešte nájom. Od rodičov pýta vysoké školné a na podnikanie zneužíva 

aj poslancov Teamu Vallo, aby odklepli investíciu v hodnote 1,7 milióna eur. 

Možno to aj radi urobia. Cenada štve rodičov proti mestskej časti dlhodobo. Opäť poviem, poslanci 

Teamu Vallo jej ochotne sadli na lep. Pozrite si posledné zastupiteľstvo. Prepáčte, čo má Karlova 

Ves s klientmi tejto súkromnej školy, v ktorých navyše väčšina ani nie je z Karlovej Vsi. Nie je to 

pravda. Väčšina detí z Cenady sú v Karlovej Vsi. Karlova Ves má nejaký zisk z príjmov Cenady? 

Samozrejme, že má. Platí tam síce znížené nájomné, ale stále platí nájomné a plus k tomu energie, 

ktoré pokrývajú náklady budovy. Neviem o tom. Karloveskí Vallovci jej chcú priklepnúť ďalšie 

státisíce eur. Prípadne by stálo za úvahu dať podnet na regionálnu hygienu. Tá možno budovu 

zavrie a Cenada sa potom môže ukľudniť niekde v nových priestoroch. To znamená, že by sme, 

akože váš hovorca hovorí, že ideme podať podnet na regionálnu hygienu, aby sa zavrela aj Cenada, 

aj všetky ostatné školy, ktoré sú v tejto budove a zároveň by sme tým pádom mohli zatvoriť aj 

jedáleň, ktorú ideme rekonštruovať. Takže to mi je také zvláštne. Znevýhodnené nájomné pre 

Cenadu, ktoré nepokrýva ani len prevádzkové náklady. Pokojne môže Cenada priložiť ruku k 

dielu. Cenada priložila ruku k dielu tým, že už dala takmer 200 tisíc na opravu strechy, z ktorej sa 

táto oprava aj financovala. A nielen vyberá drahé školné a zápisné od rodiča a rodičov burcovať. 

Otázne je aj to, či je v poriadku, že súkromná škola Cenada bezplatne využíva jedáleň alebo 

najmodernejší športový areál. 

Ak sa Cenade nepáči, môže kedykoľvek odísť. Nikto ich tam nedrží. Keď je budova nevyhovujúca, 

nevyhovujúca, čo bráni Cenade, aby odišla? Toto je, je toho samozrejme viacej. Ja len nerozumiem 
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tomu, že ja teda mám za to osobne, že tak ako vy, pani starostka, keď odídete z úradu, ste stále 

starostkou Karlovej Vsi. Tak to mám aj za to, že keď pán hovorca odíde z úradu, je stále hovorcom 

Karlovej Vsi. Navyše nikde nespomenul, že toto sú jeho súkromné názory. Tak možno podotázka 

je prvá, že toto sú naozaj názory, oficiálne názory mestskej časti na túto problematiku, lebo toto 

píše oficiálne hovorca mestskej časti. To je jedna vec a to, čo ma ešte druhé znepokojilo, sa 

priznám, sú vaše osobné slová z mestského zastupiteľstva, kedy síce hovoríte, že zatiaľ sa 

zachovávajú zásady slušného správania na miestnom zastupiteľstve, aj keď nemáme úplne dobré 

vzťahy, ale obvinili ste, citujem deti a rodičov, citujem: „Deti a ich rodičia podgurážení aj 

niektorými poslancami tak znefunkčňovali rokovanie, až niekto z členov organizačného tímu 

musel zavolať mestskú políciu.“ Ja teda som tu nikoho podguráženého som si tu nevšimol, sa 

priznám, že to ma výrazne prekvapila táto-táto poznámka. Výrazne to prekvapilo, samozrejme, 

mnohých rodičov, tak sa pýtam, že takto má komunikovať oficiálny hovorca na sociálnych 

sieťach? Takto má rozdeľovať Karlovešťanov a burcovať ich? A potom, keď sa bavíme o tých 

zásadách slušného správania, tak takto to má vyzerať na mestskom zastupiteľstve? Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec. Odpoviem vám hneď. Myslím si, že pán Vician 

dovolí, pán poslanec. Pán kolega Heldes je rovnako obyvateľom mestskej časti ako iní obyvatelia 

mestskej časti. Je daňovým poplatníkom mestskej časti Karlova Ves. Sociálne siete majú nejaké 

algoritmy fungovania. Vystupuje tam aj ako osoba súkromná, keď vystupuje ako mestská časť, tak 

myslím si, že vystupuje ako hovorca mestskej časti a je to tam uvedené. Určite má právo 

vystupovať aj ako súkromná osoba. Čo sa týka môjho vyjadrenia, áno, možno som to povedala 

toto slovo. Som rada, že detailne sledujete mestské zastupiteľstvo. Mala som určite na mysli 

povzbudzovaní a nie podgurážení, lebo podgurážení sa pravdepodobne vzťahuje na nejaké požitie 

nejakých nápojov, nie občerstvujúcich, ale povzbudzujúcich. Takže určite som chcela povedať 

povzbudzovaní poslancami. To by bolo to správne vyjadrenie, ale viete, niekedy v zápale a v tom 

prejave rečovom sa môže stať takáto prešmyčka. No, a čo sa týka tých všelijakých vecí a vyjadrení 

na sociálnych sieťach, tak tie boli rôzne na rôznych fórach a myslím si, že presne toto je miesto a 

čas, kedy sa k týmto vyjadreniam nechceme vracať, lebo ak by sme sa chceli vracať, tak si myslím, 

že tam aj zo strany poslancov alebo poslankýň vášho klubu zazneli doslova nepravdivé informácie 

na moju adresu, ale je to právo každého sa vyjadrovať slobodne. Ja to neberiem vzťahovačne, stáva 

sa to, treba to vydržať. Jednoducho, ja som neposlala políciu na úbohé deti a ich rodičov. Mestská 

časť alebo úrad je povinný zabezpečiť bezproblémové rokovania zastupiteľstva. Prišli príslušníci 

mestskej polície a rokovanie zastupiteľstva pokračovalo ďalej v pokojnejšej atmosfére. 

Jednoducho prítomní obyvatelia alebo občania, ktorí boli v predsálí, znemožňovali ďalšie 

rokovanie. Takže na žiadnych rodičov, na žiadne deti. Prepáčte, mohlo sa ma to dotknúť, ale 

beriem to s rezervou tak, ako sociálne siete hádam treba brať. Teraz neviem, či s faktickou pani 

Rosinová. Nech sa páči. 

 

D. Rosinová: No, ja by som sa teda pridala k tomu názoru, že nevidím to ako dobrý nápad tuná 

rozoberať nejaké facebookové statusy. To by, to by asi nebolo produktívne ani perspektívne. To 

myslím si, že do toho sa nepúšťajme. Neodporúčam. No, to čo minule sme absolvovali na 

zastupiteľstve, to teda, priznám sa, že také voľačo som nezažila. Ja rozumiem aj emočnému 

nastaveniu rodičov, ktorí sú s niečím nespokojní, ale to akože naozaj bolo, bolo cez mieru a iné 

riešenie tam veľmi som nevidela, ak sme vôbec mali pokračovať ďalej. Ale aby som to akože 

nedávala do nejakej chmúrne roviny, tak ja si myslím, že treba otočiť a oceňujem, že sa podarilo 

nájsť nejaké konštruktívne riešenie, lebo podstatné je, aby sa riešila tá situácia a myslím si, že toto 
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je dobrý krok a toto si myslím, že treba podporiť a už sa nerozbabrávať v tom, že kto, čo, kedy, 

kde a ako. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pán poslanec Vician, nech sa páči, máte slovo. 

 

M. Vician: Ďakujem za slovo. K tomu stretnutiu, ktoré sme absolvovali. Ja som rád, že padli tam 

teda aj záväzky aj do budúcna, ak sa nájdu peniaze aj na projekt časom aj na hĺbkovú obnovu danej 

budovy. Takisto pevne verím, že do budúceho, v budúcom roku a do začiatku školského roka sa 

podarí tú budovu technicky stabilizovať tak, aby ďalej nedegradovala v zmysle zatekania fasády. 

A toto veľmi upozorňujem na to, že vzhľadom k snáď tohtoročnej realizácii investície novej 

kuchyne za 2,2 milióna, tak je to veľmi teda potrebné, pretože ak by sa to nepodarilo, tak hrozí 

vlastne znehodnotenie tej investície budúcej. Takže držím palce a verím, že to dopadne podľa 

našich predstáv. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Nasleduje pán poslanec Paško. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne. Ja súhlasím, že to nemá zmysel rozoberať, lebo sme niekam konečne 

sa posunuli. Mal som potrebu to tu ale povedať, pretože tak isto ako aj vy ste to pani starostka 

otvorili na mestskom zastupiteľstve. Patrilo to určite aj sem a pani kolegyňa Rosinová, ja si 

myslím, že toto je presne to miesto, kde sa takéto veci majú rozoberať, pretože toto je 

zastupiteľstvo nás poslancov a tu máme hovoriť o veciach, ktoré nás trápia a ktoré chceme povedať 

aj si medzi sebou, ale aj, aj verejnosti. Takže toto k tomuto. Ja si myslím, že v každom prípade, 

pán hovorca to komunikoval pod vaším politickým statusom, ak si dobre pamätám, máme z toho 

screenshoty. Takže nemyslím si, že to bol asi jeho súkromný názor. Ja by som bol strašne rád, nech 

si akokoľvek čokoľvek povieme, tak predsa len, hovorca mestskej časti je človek, ktorý zastupuje 

naozaj názor mestskej časti a nemusel by si až takto vylievať, alebo nech si proste tam označí to, 

že sú to komentáre jeho osobného charakteru a potom je to úplne v poriadku. Ale takto to naozaj 

vyznelo a pochopili to tak aj mnohí rodičia, ktorí boli aj v rámci petície, že to proste bol oficiálny 

názor mestskej časti. Takže to je možno len na dokreslenie, že to nie je len nejaká moja osobná 

domnienka, ale je to naozaj o tom, že tí rodičia, ktorí boli aj emočne vypätí, tak akože toto bolo 

súčasť toho, pretože tam prišiel niekto, kto ktorý takýmto spôsobom komentoval veci, ktoré sa 

diali okolo. Takže toto. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pani poslankyňa Kosnáčová, nech sa páči. 

 

J. Kosnáčová: Ja by som len využila prítomnosť pani riaditeľky. Môžete nám povedať, koľko detí 

navštevuje tú Cenadu a koľko z toho je z Karlovej Vsi? 

 

D. Čahojová – starostka: Nie je to úplne priestor na diskusiu, ale myslím, že poslanci dovolia, 

aby pani riaditeľka, rukou, prosím vyjadrite svoj názor, či pani riaditeľka môže ešte vstúpiť do 

diskusie. Prosím zdvihnutím ruky. Ďakujem. Nech sa páči, pani riaditeľka. 

 

p. Matichová: Cenadu aktuálne, ja vám poviem zaokrúhlene 350 detí. Ono je to možno 354 detí. 

Z toho prieskumu, čo sme robili v predchádzajúcom školskom roku vyšlo, že dve tretiny detí je 

alebo rodičov má trvalý pobyt v Karlovej Vsi. Ono aj keď deti dochádzajú z rôznych častí, ono 

postupne je to veľmi zaťažujúce cestovať. Takže tú prax, ktorú máme, že aj keď nastúpia, postupne 
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si rodičia hľadajú v blízkosti školy. Ale zároveň musím povedať, že Cenada má teda 350 žiakov. 

Keď sme pri tom, 350 žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a z toho 50 detí s 

autizmom, to je možno podstatnejšie. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne za vyčerpávajúcu odpoveď. Keďže do diskusie 

sa už nikto nehlási, možno ešte upozorniť na slová pána Vician a na slová pána kolegu Paška, že 

naozaj mestská časť vyčlenila 15 tisíc eur už v tohtoročnom rozpočte na preskúmanie fasády a na 

prípravu projektovej dokumentácie. Netušíme, aká to bude. Máme len odhadované predstavy, 

koľko by mohla stáť rekonštrukcia fasády a ako povedal pán Vician, naozaj, ak sa nájdu peniaze, 

radi urobíme veci, ktoré poslanci schvália v budúcoročnom rozpočte a dúfam, že tak rovnako ako 

bojujú za udržanie tejto budovy v prevádzkyschopnom technickom stave, tak budú bojovať aj za 

ostatné naše budovy, kde máme ostatné školské a predškolské zariadenia a že nájdu ten rozumný 

kompromis, aby všade, kde čo treba akútne riešiť, aby to akútne riešili a pritom nezadlžovali 

nadmieru mestskú časť. Možno ešte k tým dažďovým zvodom. Dažďové zvody sme preskúmali a 

zistili sme, že je potrebné ešte vymeniť jedno esíčko a to by malo byť v poriadku. Tento zdroj 

vlhnutia by mal byť odstránený rovnako v letných mesiacoch. Toľko k tomuto bodu, keďže nikto 

už do diskusie sa nehlási, ja by som prosila niekoho z návrhovej komisie, aby nám predniesol 

návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves po a) berie na vedomie petíciu za neodkladnú realizáciu hĺbkovej obnovy Základnej školy na 

Majerníkovej 60 v Bratislave. V súlade s paragrafom 5d ods. 3 zákona č. 85 z roku 1990 Zbierky 

o petičnom práve v znení neskorších predpisov, po b) vyhovuje petícii za neodkladnú realizáciu 

hĺbkovej obnovy Základnej školy na Majerníkovej 60 v Bratislave v časti požiadaviek na 

realizáciu rekonštrukcie južnej vetvy sociálnych zariadení a prípravu projektovej dokumentácie na 

rekonštrukciu fasády v súlade so schváleným finančným krytím v rozpočte mestskej časti na rok 

2025. Po c) žiada starostku zohľadniť požiadavky petície za neodkladnú realizáciu hĺbkovej 

obnovy Základnej školy na Majerníkovej 60 v Bratislave. Pri príprave návrhu rozpočtu mestskej 

časti na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 a 2028. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali 

o tomto návrhu. Nech sa páči. Za - 16 prítomných, proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo 

schválené. 

 

 

 

Bod 7. Žiadosť pani  Mazalovej o predĺženie nájmu nebytových priestorov – školský bufet 

v Spojenej škole Tilgnerova 14, Bratislava. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne a budeme pokračovať žiadosťou pani Mazalovej 

o predĺženie nájmu nebytových priestorov v školskom bufete, školského bufetu v Spojenej škole, 

Tilgnerova 14, Bratislava. Vážená pani prednostka, prosíme o uvedenie. 

 

J. Mucsková – prednostka: Žiadateľka pani Mazalová aktuálne využíva priestory v Spojenej 

škole Tilgnerovej, a to o výmere 29,08 metra štvorcového na prevádzkovanie školského bufetu. 

Požiadala o možnosť využívania týchto priestorov aj na ďalšie obdobie. Oslovili sme ako vždy 
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pani riaditeľku o vyjadrenie k nájmu aj na ďalšie obdobie. Pani riaditeľka vyjadrila súhlas na 

stanovisko, ako máte možnosť vidieť v dôvodovej správe. Aktuálne nájomné, ktoré platí nájomca, 

je vo výške 341,96 eur za mesiac. 

Čo celkové ročné nájomné predstavuje sumu 4103,52 eur. Čo sa týka návrhu uznesenia výšky 

nájomného na ďalšie obdobie, toto bolo určené, respektíve tak ako inokedy, postupovali sme tak, 

že sme porovnávali obdobné nájmy. Nakoniec navrhujeme nájomné, ktoré bolo pôvodné upravené 

o infláciu, keďže doteraz platené nájomné bolo vyššie ako nájomné, ktoré sme určili porovnaním 

obdobných nájmov ako trhové nájomné a to je suma 145,06 eur za meter štvorcový za rok. 

Samozrejme, spolu s úhradou za služby spojené s nájmom, a to na obdobie troch rokov od 1. 8. 

2025 do 31. 7 2028. Nájom je v súlade, alebo teda ide o dôvod hodný osobitného zreteľa. To 

hovorím aj kvôli hlasovaniu v súlade so zásadami hospodárenia, ako je uvedené v návrhu 

uznesenia. Materiál bol prerokovaný v Komisii finančnej školskej miestnej rade s odporúčaním 

predložiť na prerokovanie miestnemu zastupiteľstvu. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, pani prednostka. Nasleduje s diskusným 

príspevkom pán poslanec Paško. Nech sa páči. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som rád podal pozmeňujúci návrh k tomuto uzneseniu. 

V rámci toho, čo tam je aj v prílohe, čo pani Mazalová posielala vlastne nejakú tú svoju žiadosť o 

predĺženie, spomenula, že má približne o 2 tisíc eur vyššie ročné náklady, ako dokáže zniesť touto 

prevádzkou tohto bufetu. S tým, že informoval som sa, tento bufet je podľa aj pani riaditeľky 

naozaj, že nie je to len predávanie Snickersiek a sladených nápojov, ale naozaj sa tá pani veľmi 

snaží o tie deti, pripraví im občas aj ovocie a podobné veci. Čiže ja by som rád navrhol, aby sme 

v alternatíve a) schvaľuje, zmenili výšku nájmu zo 145,06 eur za meter štvorcový/rok na 70 EUR 

meter štvorcový/rok, čím sa zníži približne o 2000 eur tento ročný nájom a vykryje sa zhruba ten 

jej schodok, ktorý ročne nedokáže vykryť. Hrozí tu, ak by sme to neurobili, reálne hrozí to, že pani 

môže zvážiť aj to, že nájom už ukončí. A to znamená, že by ostali v škole len automaty so 

sladenými nápojmi a keksíkmi, čo asi nikto z nás určite nechce. Takže, my sme si to prebrali 

spoločne pred zastupiteľstvom aj s kolegami z vášho poslaneckého klubu, ktorí predbežne 

súhlasili. Takže z tohto dôvodu predkladám tento pozmeňujúci návrh. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Pán vicestarosta, nech sa páči. 

 

B. Záhradník – vicestarosta: Ďakujem pekne. Ja by som chcel doplniť pána kolegu, že nás naozaj 

oslovili, keď takto tesne pred zastupiteľstvom, takže nestihli sme si na to úplne urobiť názor. Ja 

som len povedal skôr svoj postoj, naozaj v tejto veci asi úplne taká trhová, trhová matematika 

nemôže platiť. Je to školský bufet. To znamená, že je to špecifický objekt. Nie je to klasické 

podnikanie, lebo naozaj, ak by to malo byť klasické podnikanie s nájmom, tak si viete predstaviť 

ten sortiment asi aký by tam bol, aby teda tú komerčnú návratnosť ten prevádzkovateľ tam 

dosiahol. Takže, určite tá situácia momentálne v podnikaní nie je jednoduchá pre viacerých a v 

gastro a v týchto službách to o to skôr platí. Pokiaľ viem a je k tomu aj pozitívne stanovisko pani 

riaditeľky zo školy, to znamená, že ona nejakým spôsobom sa prihovára, aby tam ten bufet zostal. 

Najčistejšou formou, samozrejme, by bolo zopakovať verejnú súťaž, otestovať teda tú hodnotu 

toho, ale máme s tým už aj skúsenosti, aj negatívne skúsenosti. To znamená, že ak je dobrý 

nájomca a ak je spokojnosť v škole a ak povedzme, že tá cena sa jej javí ako vysoká, tak som za 

to, aby sme tam prehodnotili tú výšku nájmu. Treba si aj uvedomiť, že školský bufet sa 
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neprevádzkuje 12 mesiacov ako štandardné podnikanie, že to je vlastne sezónna alebo školsko-

roková záležitosť. To znamená, že minimálne v tých letných mesiacoch je neprevádzkovaný plus 

sú tam prázdniny jarné, veľkonočné, zimné, čo berie ďalšie týždne, kedy ten bufet vlastne nie je 

možné prevádzkovať, lebo on nie je verejne dostupný. To znamená len keď je otvorená škola, 

vtedy môže byť ten bufet otvorený a myslím si, že toto treba naozaj zohľadniť. Takže ja to 

podporím, čo navrhol pán poslanec Paško a verím, že to bude k spokojnosti školy hlavne a detí 

a dúfam, že nebude to otvárať nejaké nebezpečné precedensy pre iných nájomcov, ktorí takisto 

budú argumentovať, že už im to nevychádza, aby sme im neznižovali ceny, lebo nie je celkom 

našou úlohou ako samosprávy pri nájme nebytových priestorov sanovať straty tých podnikateľov, 

ale myslím, že v tomto si rozumieme, že na toto sa nepozeráme takýmito komerčnými kritériami. 

Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Nasleduje pani poslankyňa Rosinová. Nech sa páči. 

 

D. Rosinová: Ďakujem za slovo. No ja tiež vnímam tú situáciu tak, že aj ako povedal teda pán 

poslanec, pani riaditeľka vyslovila vysokú spokojnosť s tým bufetom aj teda s jeho spôsobom 

prevádzky a že by bola rada, keby to tam ostalo, to všetko súhlasí. Aj teda rozumiem tej stránke, 

že to nie je komerčné podnikanie a tam ťažko hovoriť o nejakom zisku. To určite nie je lukratívny 

biznis v tej škole predávať tým deťom keksíky alebo čo tam má pani. Takže, nie je to jednoduché, 

ako ona teda v tom liste píše, v tej žiadosti a je teda pravda, že pred zasadnutím sme boli oslovení, 

všetkému tomu rozumiem a obsahovo v princípe nemám problém to podporiť, len teda s tým, aby 

sme si toto zapamätali a dobre zvážili, a čo tam vidím ako také otázniky. Ale hovorím, to sú skôr 

možno do budúcna, že pozor na to naozaj, aby nevznikol precedens, že keď niekomu niečo nejde, 

tak teraz úrad má nejakú kasičku, z ktorej vie ho zadotovať. Takže, to je jedna stránka veci. No a 

tá druhá stránka veci, že ten návrh už máme dlhšie aj s tým nájomným. Takže nie celkom 

rozumiem tomu, že prečo napríklad toto nebolo už na miestnej rade predložené, ale to je možno 

skôr taká procedurálna stránka, ale bolo by to také zdravšie si to nechať trošku prejsť, premyslieť 

a dať to aj do súvislosti s ďalšími vecami. Takže prosím, toto si dobre zapamätajme. Čo teraz, ak 

teda ten návrh schválime, čo teraz robíme, aby sme si boli vedomí aj tých dôsledkov, a potom 

nemerali rôznym metrom rôzne situácie, lebo to by bolo podľa mňa ešte veľmi zlé. Takže, takže 

toľko odo mňa. Ale ináč obsahovo hovorím, rozumiem tomu a nemám s tým problém. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec Paško s faktickou. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne. Ja naozaj chcem poďakovať za podporu tohto návrhu a možno len na 

dovysvetlenie, prečo to neprebehlo skôr. Ja sa priznám, že ja som sa k tomu dostal sám neskoro, 

preto sme si urobili aspoň tu domácu úlohu, že sme prišli za vami a snažili sa vás o tom presvedčiť. 

Tak ďakujem pekne za podporu a chcel by som ešte poprosiť a keďže som tento návrh podľa 

rokovacieho poriadku nepredložil v písomnej podobe Komisii návrhovej, tak chcel by som 

poprosiť predkladateľa pani prednostku, aby si to osvojila autoremedúrou. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec Král. 

 

P. Král: Ďakujem, pani starostka. Tiež chcem poďakovať aj kolegom z druhého klubu, že to 

podporia a myslím si, že keď sa našiel konsenzus medzi všetkými, tak že v tomto smere nevznikne 

nejaký nebezpečný precedens. Ďakujem. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Dovoľte mi ešte povedať k tomu dve-tri vety. Ako ja vám 

rozumiem a ja viem, že toto zastupiteľstvo je veľkorysé nie prvýkrát a dúfam, že ani nie posledný, 

však mali sme tu už aj v tomto volebnom období niekoľko prípadov, kedy sme naozaj veľkoryso 

sa zachovali voči našim nájomcom. Nebudem ich menovať, ale fakt je, že treba si uvedomiť, že 

naše náklady, takisto ako náklady domácností, bežných fyzických osôb, aj náklady samospráv 

rastú a rastú raketovým tempom. Čiže musíte veľmi racionálne sa správať, aj príjmová stránka je 

dôležitá a my nemôžeme prichádzať o príjmy, aby sa toto naozaj nestalo nešťastným precedensom, 

lebo ja v tomto prípade nechcem, vôbec to nemá nič s pani Mazalovou ani s kvalitou školského 

bufetu. Ale pani Mazalová za daných podmienok požiadala o predĺženie tohoto nájmu, čiže ona 

vedela, za akých podmienok tam funguje a sama požiadala o predĺženie nájmu. Ak by nepožiadala, 

tak by tam bola vyhlásená verejná obchodná súťaž a pravdepodobne by sa prihlásil nejaký iný 

nájomca, ale nechávam na rozhodnutí pani prednostky ako predkladateľky tohto materiálu, či si 

osvojí teda ten návrh autoremedúrou a budeme o tejto veci hlasovať. Nech sa páči, pani prednostka. 

 

J. Mucsková – prednostka: Tak vzhľadom na váš deklarovaný konsenzus k tomuto 

navrhovanému zníženiu, takže môžem iba predniesť, že v rámci autoremedúry teda predkladám 

návrh na zmenu uznesenia a to iba v časti čo sa týka výšky, autoremedúry, pardon, čo sa týka 

výšky nájomného, myslím, že polovicu ste navrhovali. Presne 70? Takže 70 eur za meter štvorcový 

za rok. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči. Prosím niekoho z návrhovej 

komisie, aby nám predniesol návrh uznesenia. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves schvaľuje alternatívu a) podľa predloženého návrhu s tým, že výška nájomného bude 70 eur 

za meter štvorcový za rok. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, aby ste sa prezentovali a môžete 

hlasovať. Za 17 prítomných poslancov proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo schválené.  

 

 

 

Bod 8. Žiadosť spoločnosti GAST TOM s. r. o. o nájom nebytového priestoru na Lackovej 

ul. č. 4 v Bratislave. 

 

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem a môžeme pokračovať žiadosťou spoločnosti 

GASTON s.r.o. o nájom nebytového priestoru na Lackovej ulici číslo 4. Nech sa páči, pani 

prednostka, prosím uveďte nás k tomuto materiálu. 

 

J. Mucsková – prednostka: Predložený návrh na schválenie nájmu sa týka priestorov, ktoré sa 

nachádzajú na Lackovej ulici číslo 4 v Bratislave. Ide o priestory o. Pardon o výmere 91,4 m 

štvorcových. Tieto priestory boli aj v minulosti využívané na poskytovanie sociálnej služby 

Jedáleň, ktorú má mestská časť zaevidovaná alebo zaregistrovanú práve na Lackovej ulici v týchto 

priestoroch. Keďže v predchádzajúcom období nájomca, ktorý dlho využíval alebo poskytoval 

tieto služby, ukončil nájom, a to v roku 2022, pravdepodobne aj pre problémy v súvislosti s 
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nazvem to krízou pandémie, covid-19, a ďalej potom aj po vypuknutí vojny na Ukrajine. Tento 

priestor nebol nejaký čas prenajatý. Mestská časť má aj v komunitnom pláne sociálnych služieb 

zapísanú teda ako jeden z cieľov rozširovanie poskytovania, podporu, stravovanie pre klientov. 

Podporné služby, jedáleň. Preto by sme mali záujem, aby sme pokračovali a aby sa našiel 

poskytovateľ, ktorý by ďalej pokračoval, teda vlastne v tejto v poskytovaní týchto služieb. Keďže 

sme vyhlásili obchodnú verejnú súťaž v roku 2024, dvakrát bola neúspešná. Nakoniec sme boli 

oslovení týmto žiadateľom, ktorého poznáme, poskytuje, bol riadne vysúťažený, poskytuje 

stravovanie aj pre našich seniorov, čo sa týka donášky stravy domov, takže to len pre vašu 

informáciu. Tento žiadateľ teda má záujem využívať na poskytovanie týchto služieb v týchto 

priestoroch. Navrhujeme, keďže ide aj o dôvod hodný osobitného zreteľa v súlade so zásadami 

hospodárenia a zároveň aj o taký dôvod, pri ktorom pri ktorom je možné zníženie výšky 

nájomného. Preto aj ako je uvedené v návrhu uznesenia, navrhujeme nájomné vo výške jedno euro 

za meter štvorcový mesačne, plus samozrejme platby úhrady za služby spojené s nájmom, a to na 

obdobie od 1.6.2025 do 30.05. 2027. Materiál bol prerokovaný vo finančnej komisii v Komisii 

sociálnej zdravotnej v miestnej rade s odporúčaním predložiť ho na prerokovanie miestnemu 

zastupiteľstvu. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem pekne za úvodné slovo. Otváram diskusiu. Do diskusie sa 

nehlási nik, tak ju ukončujem a prosím niekoho z návrhovej komisie, aby predniesol návrh 

uznesenia. A podotýkam, že sa tiež jedná o prípad hodný osobitného zreteľa. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves. Alternatíva A schvaľuje nájom nebytových priestorov v objekte na Lackovej ulici číslo 4 v 

Bratislave a ďalej tak, ako je uvedené v dokumente o materiáli. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec, nech sa páči, prezentujte sa a 

hlasujte. Za 17 prítomných. Proti nebol nik, nezdržal sa nik, Uznesenie bolo schválené. Tým 

pádom ďakujem.  

 

 

 

Bod 9. Zámer prenajať nebytové priestory na Matejkovej ul. č. 20 formou obchodnej 

verejnej súťaže. 

 

D. Čahojová – starostka: Tým pádom môžeme pokračovať zámerom prenajať nebytové priestory 

na Matejkovej ulici č. 20 formou verejnej obchodnej súťaže. Vážená pani prednostka, prosíme 

o úvodné slovo. 

 

J. Mucsková – prednostka: Predkladám Vám na schválenie zámer prenajať nebytové priestory. 

Ide o nebytové priestory, ktoré sa nachádzajú na Matejkovej ulici. Nebytové priestory o výmere 

773,5 metrov štvorcových sa nachádzajú na piatom podlaží. V predchádzajúcom období boli 

využívané ako kancelárske priestory. V tomto objekte, o ktorom hovoríme, sa nachádzajú na 

prvom a štvrtom podlaží garáže, ktoré sú v osobnom vlastníctve. Čo sa týka nájmu, ten bol 

ukončený ešte v roku 2012, keďže v tom čase miestne zastupiteľstvo schválilo zámer na zriadenie 

statickej dopravy. Tento zámer sa nepodarilo naplniť, keďže si to vyžadovalo súhlas vlastníkov 

ostatných nebytových priestorov, čiže ide o vlastníkov garáží na tých prvých štyroch podlažiach. 
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Z tohto dôvodu sa hľadali iné možnosti využitia týchto priestorov. Bola vyhlásená v roku 2019 

obchodná verejná súťaž, ktorá bola neúspešná. V ďalších rokoch vôbec ako také prenajať nebytové 

priestory bolo problematické. Bolo to v období roku 2020-2021, čo je všeobecne známe. Aj 

nájomcovia iných priestorov vypovedali nájomné zmluvy. Z dôvodu pandémie, ako ďalej potom 

aj vojnového konfliktu na Ukrajine, keďže nedokázali splácať niektorí ani za pomoci štátu svoje 

záväzky z nájomných zmlúv. Ale samozrejme, v nasledujúcom období bol záujem aj niektorých, 

či už subjektov z oblasti štátnej správy alebo aj súkromných. na využitie týchto priestorov. Mestská 

časť takisto mala zámer a miestne zastupiteľstvo v roku 2022 schválilo tento zámer spolu s 

finančnými prostriedkami na úpravu rekonštrukciu týchto priestorov pre ako náhradné priestory 

pre materskú školu Kolísková  ktorá sa rekonštruovala. Opätovne tento zámer stroskotal v tom 

čase na nesúhlase vlastníkov nebytových priestorov. Aktuálne sme predložili v pôvodnej verzii na 

rokovanie komisie miestnej rady aj ďalšie alternatívy na predaj a teda aj na prenájom priestorov. 

Tento materiál Vám predkladáme iba vo verzii prenájmu, keďže podľa odporúčania miestnej rady. 

To znamená, že po vašom schválení samozrejme vykonáme ďalšie kroky, aby sme pripravili na 

schválenie podmienky obchodnej verejnej súťaže, a teda vyhlásili obchodnú verejnú súťaž. V 

prípade, samozrejme, ak by sme neboli úspešní, tak je aj tá možnosť. Ďalej, aby sme teda nejakým 

spôsobom hospodárne naložili s majetkom aj majetok odpredať, samozrejme na základe 

schválenia miestnym zastupiteľstvom. Materiál bol prerokovaný v komisiách miestnej rade s 

odporúčaním predložiť ho na prerokovanie miestnemu zastupiteľstvu. 

 

D. Čahojová – starostka: S faktickou poznámkou sa hlási pán poslanec Paško. Nech sa páči. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne. Ja by som len technicky rád upozornil na to, že v dôvodovej správe 

tohto uznesenia sa hovorí hneď v prvej vete o predaji nebytových priestorov a rovnako aj 

viacnásobne sa spomína predaj, ktorý vôbec teda nie je predmetom tohto uznesenia. 

 

J. Mucsková – prednostka: Áno, ospravedlňujem sa, zmenili, zmenili na oddelení v tom názve 

aj v uznesení, ale v dôvodovej správe. Áno, sa používa to slovíčko predaj, ako to bolo pôvodne 

pripravené, ale preto vysvetľujem, že vlastne vypadlo. Z tých uznesení nepôjde o predaj, ale už 

vlastne tak, ako to uznesenie je správne. Čiže navrhujeme na schválenie zámer prenajať tieto 

nebytové priestory. 

 

D. Čahojová – starostka: Dôvodová správa sa už nemenila. Po miestnej rade už išla tak, ako bola 

pripravená do miestnej rady. Tam bolo pripravených viacero alternatív od nájmu až po predaj. Pán 

kontrolór, nech sa páči, máte slovo. 

 

M. Hrádek: Pani starostka, ďakujem pekne, pani prednostka. Ja sa na finančnej komisii navrhol 

po diskusii ohľadne verejnej obchodnej súťaže a akým spôsobom bude verejná obchodná súťaž 

promovaná, či by nebolo výhodné osloviť realitné kancelárie a v podstate ponúknuť im možnosť 

za nejakú odsúhlasená províziu zohnať nájomcu alebo kupujúceho pre tento nebytový priestor. 

Pretože tento nebytový priestor je nevyužívaný od 1.12. 2016, čiže plus mínus je to asi osem a pol 

roka. Ak dobre rátam z hlavy rýchlo, VOS-ka v roku 2019 bola neúspešná a ja ako kontrolór sa 

normálne prihováram za to, zobrať si nejakých odborníkov na reality, ktorí by nám s tým nejakým 

spôsobom pomohli. Pretože my darmo tu vyhlásime verejnú obchodnú súťaž, ktorá bude 

zverejnená horko ťažko na webovej stránke mestskej časti a jednoducho zase sa nám nepodarí na 

to zohnať žiadneho adekvátneho nájomcu a tie priestory budú chátrať. Takže ja touto cestou 
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žiadam o podporu zastupiteľstva, či by si takéto niečo osvojili a naozaj zaúkolovali pani 

prednostku hľadať aj túto cestu profesného alebo profesijného, proste nájdenia nájomcu alebo 

kupujúceho pre tento priestor. Realitné kancelárie to vedia odprezentovať na svojich webových 

stránkach, majú svojich, majú svojich klientov, ktorí aktívne takéto priestory vyhľadávajú 

a myslím si, že za to mesačné nájomné, ktoré sa platia ako provízia, to určite stojí. Ďakujem pekne. 

 

D. Čahojová – starostka: Pani prednostka, nech sa páči. 

 

J. Mucsková – prednostka: Áno, môžem potvrdiť, že takýto návrh pána kontrolóra odznel, takže 

to samozrejme ja som ani neuviedla, že by som s ním nesúhlasila alebo zásadne odmietala. Je to 

všetko v riešení. Po schválení zámeru samozrejme preberieme možnosti, ako by sme ďalej 

postupovali. Takže asi toľko by som teraz povedala. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Keďže do diskusie sa nikto nehlási, uzatváram túto diskusiu 

a prosím člena návrhovej komisie, aby nám priniesol návrh uznesenia. Ďakujem. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves schvaľuje zámer prenajať nebytové priestory podľa predloženého materiálu Je to alternatíva 

1. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, prezentujte sa a hlasujte. 

Hlasujeme o alternatíve číslo 1. Za 17 prítomných proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo 

schválené. Ďakujem veľmi pekne. 

 

 

 

Bod 10. Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na uzavretie zmluvy o nájme časti 

nebytového priestoru v Karloveskom centre kultúry pre umiestnenie 2 ks automatov 

s občerstvením. 

 

D. Čahojová – starostka: Pokračujeme schvaľovaním podmienok obchodnej verejnej súťaže na 

uzavretie zmluvy o nájme časti nebytového priestoru v Karloveskom centre kultúry pre 

umiestnenie dvoch kusov automatov s občerstvením. Vážená pani prednostka, máte slovo. 

 

J. Mucsková – prednostka: Predložený návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej 

súťaže sa týka nájmu priestorov v Karloveskom centre kultúry. Ako určite viete, keďže sa 

zúčastňujete rôznych podujatí v karloveskom centre kultúry, aktuálne tam nie je k dispozícii 

možnosť nejakého občerstvenia, zakúpenia si nápoja alebo nejakého drobného snacku. Pani 

vedúca oddelenia kultúry požiadala alebo navrhla možnosť zabezpečiť dva automaty 

s občerstvením a nápojmi. Takže predložené k uzneseniu Neoddeliteľnou súčasťou sú podmienky 

obchodnej verejnej súťaže, ktoré sa týkajú nájmu časti priestorov na umiestnenie dvoch automatov. 

Čo sa týka minimálnej výšky nájomného, tá bola určená porovnaním s inou verejne dostupnou 

ponukou. Navrhujeme teda podľa podmienok, ktoré sú prílohou minimálnu výšku nájomného za 

2 pre umiestnenie dvoch automatov 180 eur za mesiac. A doba nájmu by bola na dobu určitú do 

31.7. 2026. Materiál bol prerokovaný v komisii finančnej aj školskej s odporúčaním, a teda 

samozrejme v miestnej rade s odporúčaním predložiť na prerokovanie miestnemu zastupiteľstvu. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Otváram diskusiu, pán poslanec Paško. Nech 

sa páči. 

 

M. Paško: Ja mám len jednu drobnú otázku. Ja viem, že tam tie automaty už na skúšku boli, čo sa 

aj relatívne osvedčilo, ak mám dobré informácie. A teraz vlastne ideme súťažiť, že či tam nejaké 

budú, alebo či tam budú tieto, alebo že akým spôsobom. 

 

J. Mucsková – prednostka: Ja nemám také informácie, neviem, že by tam na skúšku boli. 

 

M. Paško: Boli tam na skúšku automaty. 

 

J. Mucsková – prednostka: Je to možné, nehovorím, že nie, ale neviem o tom nemám informácie, 

bohužiaľ. 

 

D. Čahojová – starostka: Pán kontrolór, nech sa páči. 

 

M. Hrádek: Pani starostka, ďakujem pekne. V podmienkach verejnej obchodnej súťaže nás na 

strane piatej bod 7. Výška nájomného Minimálna výška nájomného je stanovená v sume 178 eur 

za mesiac za umiestnenie dvoch automatov, t. j. cena nájomného s energiami alebo bez energií. 

Pretože pokiaľ ja mám vedomosti, tak tieto automaty sa napájajú jednak na vodu a jednak sa 

napájajú na elektrinu a tým, že v podstate bežia 24 hodín, tak asi tá spotreba elektriny nie je úplne 

zanedbateľná. Čiže ja by som si dovolil tam navrhnúť 178 eur nájomného + nejaké energie, čo 

určite oddelenie pani Ďuricovej vie prepočítať odhadom, že koľko by energie mohli byť. Ďakujem. 

Aby sa nám nestalo, že nakoniec v podstate prínos toho nebude v podstate žiadny. 

 

D. Čahojová – starostka: Pani prednostka, máte slovo. 

 

J. Mucsková – prednostka: Ak dovolíte, nájomné je nájomné. Je to odplata za užívanie. V tom, 

ak sa tu spomína nájomné, je to čiste suma, ktorá sa platí ako odplata za užívanie. A v tejto sume 

v žiadnom prípade nie sú započítané energie ku každému nájmu. Zo zákona vyplýva, že patrí patria 

aj úhrady spojené s nájmom, čo sú obvykle vždy energie, len. 

 

M. Paško: Aby sa nezabudlo. 

 

J. Mucsková – prednostka: Áno, áno, ďakujeme za upozornenie, ale je to tak. Ja to iba 

vysvetľujem, že nájomné je iná. Iný druh nároku. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne s faktickou poznámkou pán poslanec Paško. 

 

M. Paško: Ďakujem. Ja by som teda tiež rád upozornil, lebo nenašiel som to ani ja v tých 

podmienkach verejnej obchodnej súťaže, aby toto tam exaktne bolo. Jednak preto, aby aj tí, ktorí 

sa chcú prihlásiť, jasne vedeli o tom, že k tomu nájmu musia počítať s tými všetkými energiami. 

Myslím, že to by malo byť úplne kóšer a jednak, aby to bolo aj vykryté úplne čisté aj voči mestskej 

časti. Ďakujem. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Nikto sa nehlási viac, takže ukončím diskusiu a prosím 

členov návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Karlova 

Ves po a) schvaľuje podmienky obchodnej verejnej súťaže na uzavretie zmluvy o nájme časti 

nebytového priestoru o výmere štyri metre štvorcové za účelom umiestnenia a prevádzkovania 

automatu na teplé nápoje. Automatu na nápoje a iné občerstvenie v budove Karloveského centra 

kultúry na Molecovej ulici číslo 2 v Bratislave a ďalej tak, ako je uvedené v Materiály po B 

splnomocňuje starostu mestskej časti opakovane vyhlásiť novú obchodnú verejnú súťaž za tých 

istých podmienok. V prípade, ak do obchodnej verejnej súťaže nepodá ponuku žiadny záujemca. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem pekne, pán poslanec. Prosím, aby ste sa prezentovali 

a hlasovali. Za 17 prítomných proti nebol nik, nezdržal sa nik. Uznesenie bolo prijaté. Veľmi pekne 

ďakujem.  

 

 

 

Bod 11. Rôzne 

 

D. Čahojová – starostka: Nasleduje bod rôzne. Prihlásil sa pán poslanec Hrda. Nech sa páči. 

 

S. Hrda: Ďakujem za slovo. A pani starostka, pani prednostka. Nedávno bola aukcia na garáže a 

prenájom garáží na Dlhých dieloch a som sa dozvedel, že nie všetky garáže boli prenajaté 

záujemcom z Karlovej Vsi a preto som sa chcel opýtať, keďže som sa dozvedel o ďalších 

záujemcoch, že ako bude prebiehať to zvyšné prenajatie týchto garáží, ktoré ešte sú k dispozícii. 

A mám tam dve prosby. Ja som túto otázku smeroval aj na emailovú adresu majetkového oddelenia 

pred dvomi týždňami na úrad. Nedostal som žiadnu odpoveď, tak by som poprosil, keby na tie 

kontaktné adresy niekto aj odpovedal. Možno ma nasmeroval na to oddelenie, ktoré je správne a 

plus jeden účastník mal trošku ťažké srdce, že v aukcii nebolo napísané, že energie sa započítavajú 

navyše k tej sume, ktorú v aukcii ponúkne a že keby sa to dozvedel, tak troška zmení tu to 

uvažovanie a tú sumu upraví. A potom pri podpisovaní zmluvy sa dozvedel, že okrem ceny, ktorú 

navrhol je tam nejaké navýšenie za energie. Tak som chcel poprosiť, keď sa uvádza, že aukcia 

nech je tam aj uvedené, že ešte sa k aukčnej cene zarátavajú energie, ktoré sú navyše. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pani predsedajúca. Pani prednostka odpovie. 

 

J. Mucsková – prednostka: Táto otázka padla aj na finančnej komisii a na miestnej rade. 

Samozrejme, ešte sú tam nejaké voľné neobsadené garáže, takže my vyhlásime ďalšiu obchodnú 

verejnú súťaž, keďže asi nie je namieste znižovať tú sumu, žeby sme to predkladali opätovne. 

Opätovne vám na schválenie sme sa na tom, alebo. Poslanci sa na tom komisii zhodli, že teda ešte 

by sme ďalší krát sa pokúsili. Neviem teraz presne, že myslím, že z tých štrnástich miest je 

obsadených sedem alebo osem, takže určite vyhlásime, ak už to kolegovia neurobili ďalšiu. Ďalšie 

kolo obchodnej verejnej súťaže a veríme tomu, že sa prenajme a určite, ako hovoríte, ak je to 

nepresné, nezrozumiteľné. Ďakujem pekne. Tak určite. Ako je to pre nás inšpirácia Doplníme to. 

Ja to beriem, tak som právnik. Ospravedlňujem sa, že je to nájomné a jednoducho energie do 

nájomného nepatria. Takže ak to tam je explicitne dobre napísať, určite sa tomu nebránime. 
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S. Hrda: Čiže to bude uvedené na facebookovej stránke úradu alebo kde to bude znamenať, že to 

zverejnenie bude na facebookovej stránke úradu alebo kde. 

 

J. Mucsková – prednostka: To musíme zverejňovať, Samozrejme na webovej stránke, v prvom 

rade na úradnej tabuli, ale veľa súťaží zverejňujeme aj cez Facebook, aby sme boli úspešní aj my. 

Myslím, že aj minule to bolo cez sociálne siete. 

 

S. Hrda: Plus poprosím taký odhad, že kedy sa to tam asi objaví, aby sa to dalo. 

 

D. Čahojová – starostka: Dúfam, že čím skôr to kolegovia pripravia, pretože v podstate mi to 

pripravené máme. Musia len vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž. 

 

D. Čahojová – starostka: Takže ja ďakujem. Nasleduje pani poslankyňa Rosinová. Nech sa páči. 

 

D. Rosinová: Ďakujem za slovo. Ja by som rada reagovala na sťažnosti obyvateľky, ktorá nám 

písala. Je to pani, ktorá býva v bytovom dome v Líščom údolí a žiadala nás, naliehavo apelovala, 

aby sme niečo urobili so psím výbehom, ktorý majú pod oknami. Ono je tam medzi tými domami 

a poliklinikou, no a teda pani to má zrejme nie je nadšená tým, že mestská časť jej zriadila pod 

oknami psí výbeh, kde teda dochádza k vyrušovaniu aj tých obyvateľov a zrejme tým tí psi, keď 

prichádzajú s majiteľmi, tak ešte evokujú ďalšie reakcie tých psov, ktorí sú tam v tých rodinných 

domoch. No takže chcem na toto reagovať. Rozumiem tej pani v tom zmysle, že u nás tiež je 

situácia, že máme veľký dvor, taký uzavretý a teda viem o čom pani hovorí, že psi sú teda priatelia 

človeka a ja proti nim vôbec nič nemám. Ale rozumiem tomu, že niekoho môže rušiť, teda to, že 

oni potrebujú chodiť ráno skoro von aj večer, čo je prirodzené a že vyrušuje to tých ľudí. Takže 

páni teda nás žiadala. Takže ja chcem. Ja chcem teda v rámci reakcie na tento apel navrhnúť 

uznesenie, aj teda to odovzdám písomne. Takže žiadam pani starostku o zrušenie výbehu pre psov 

na ulici Líščie údolie pri poliklinike a náhradu vo vhodnejšej lokalite. Zrejme to pokladám za 

možno nie šťastné miesto. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Prosím odovzdať návrhovej komisie. Nasleduje 

pán poslanec Krampl. 

 

R. Krampl: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať na situáciu, ktorá je na Molecovej ulici, 

na tej parcele pod Karloveským centrum kultúry. Tam kedysi bola zastávka MHD a za pani 

Hanulíkovej tam vzniklo niekoľko nelegálnych stánkov, lebo tá parcela je nevysporiadaná. 

Nenašiel som list vlastníctva, respektíve existuje len list vlastníctva parcely E, kde je nejaký 

nadobudnutie v roku 39, ktoré asi nebude aktuálne. Jednoducho ide o to, že kedysi tam boli nejaké 

stánky, ktoré po presunutí zástavky sa už podarilo niektoré zlikvidovať. My sme tu jeden aj brali 

do majetku práve za týmto, za týmto účelom a práve v tejto chvíli tam aktuálne stavia niekto nový 

stánok, Tak sa chcem opýtať, aká je tá situácia s týmto, Či úrad vie v tejto veci niečo urobiť, aby 

tam zase nevznikla nejaká dedina drevená? Ďakujem pekne. 

 

D. Čahojová – starostka: Pán poslanec, toto je naozaj veľmi frekventované miesto. Myslím si, 

že veľmi významné miesto na križovatke. Radi by sme tam mali kultivovaný priestor parku okolo 

Domu kultúry. Keď sa nám podarí tú rekonštrukciu dotiahnuť do konca, aj ho nejako využívať na 
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kultúrne účely. O tomto neviem. Priznám sa, neviem, kedy začalo také niečo sa diať. Viem, ako 

ťažko sa nám odstraňoval nelegálny stánok. Nebudem sa vracať späť do histórie s nastrčenými 

majiteľmi nejakými v úvodzovkách. Určite tam pošlem, akonáhle to bude možné. Štátny stavebný 

dohľad. Čiže pokiaľ možno okamžite a uvidíme. Ak si dobre pamätám, tak pozemky väčšinou sú 

v správe Slovenského pozemkového fondu, tak dúfam, že neuzavrel Slovenský pozemkový fond 

nejakú nájomnú zmluvu. Ďakujem za informáciu. Pán poslanec, Jajcay. 

 

R. Jajcay: Ďakujem za slovo. Musím sa vrátiť k jednej téme, o ktorej sme tu hovorili, pretože 

nemôžem súhlasiť s názorom, že je možné oddeliť profesionálne pôsobenie vedúceho 

komunikácie, referátu komunikácie s médiami a vzťahov s verejnosťou a šéfredaktora 

Karloveských novín, s jeho súkromným pôsobením ako daňového poplatníka a obyvateľa Karlovej 

Vsi chcem upozorniť na to, že je zároveň aj šéfredaktorom Karloveských novín a tým pádom aj 

podľa Štatútu Karloveských novín sa musí riadiť etickým kódexom novinára. A takisto ako 

hovorca Karlovej Vsi sa musí riadiť etickým kódexom profesionálov v oblasti PR. Tak ako to 

zjednocuje Benátsky kódex z roku 61, Aténsky kódex z roku 65 aj Bruselský kódex z roku 2007 a 

nemôže takýmto spôsobom sa vyjadrovať na Facebooku k veciam, ktoré sa týkajú činnosti 

Karlovej Vsi. Preto navrhujem, aby sa jeho vyjadreniami zaoberala redakčná rada, pretože to je 

niečo, čo plne patrí do jej pôsobnosti. Ďakujem veľmi pekne. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem za názor, pán poslanec. Priznám sa, že o týchto dokumentoch 

som ja ešte nepočula, ale určite sa na to pozrieme. Ďakujem. Pán poslanec Paško, nech sa páči. 

 

M. Paško: Ja mám niekoľko vecí, ale teda keď toto padlo, tak by som sa poďakoval kolegovi 

Jajcayovi aj za naozaj hlbší pohľad, ktorý tam patrí, aj ktorý som ja naozaj nemal a som rád, že 

existujú také dokumenty, aj že niekto podporuje tú myšlienku toho, že nemá tie vyjadrenia. Proste 

sú jednoducho počas jeho mandátu vyjadrením mestskej časti ako hovorcu. Chcela by som 

poprosiť, aj ja sa pridám ku kolegovi na tej Molecke. Ten stánok tam začína rásť. Akože obrovská 

vec. Naozaj to je dvakrát také väčšie, ako tam bola tá spodná časť, to je niečo hrozné. A teraz to 

pozerám, že tam sú nejakí Prugerovci majitelia, úplne súkromný pozemok to je, Takže tam asi 

bude treba intenzívnejšie zasiahnuť, lebo je to rozostavané. To je ďalšia vec. Mám jednu prosbu, 

možno k Matejkovej, než sa vyrieši všetko, čo sa možno okolo vyrieši. Tak jedno okno je tam 

rozbité a je možné, že dovnútra môže pršať tak aby sme sa na to skúsili pozrieť. Ja už som to asi 

pol roka dozadu spomínal aj na nejakej komisie, ale neudialo sa nič. Takže skúsme sa prosím na 

to pozrieť, nech sa neznehodnocuje majetok a. Poslednú vec som samozrejme zabudol, takže keď 

ma to napadne ešte v ťahu, tak sa prihlásim. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec Král s faktickou. Nech sa páči. 

 

P. Král: Ďakujem pekne, pani starostka. Ja by som chcel reagovať v prvom rade na pani kolegyňu 

Rosinovú, ktorá spomínala ten výbeh. Ja si myslím, že v takýchto situáciách už fungujú isté také 

modernejšie prístupy a to napríklad vytvorenie nejakého živého plotu alebo nejakej živej zvukovej 

clony, ktorá pomáha v takýchto prípadoch. Čiže či už nejakým spôsobom nejakými kríkmi alebo 

výsadbou nejakých stromov, ktoré by potom samozrejme nie v priebehu mesiacov, ale potom z 

nejakého časového hľadiska by potom mohli pomôcť tlmiť tie zvuky. Čiže za mňa je toto schodné 

riešenie, ktoré zachová veľmi dôležitý výbeh pre psov, ktorý bol potrebný. Ďakujem. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujeme. Určite zvážime všetky možnosti, ale vidím, že pani 

poslankyňa krúti hlavou. Možno bude chcieť k tomu niečo povedať. Ešte k tomu stavebnému 

úradu, teda k tej stavbe na tej Molecovej. Prepáčte, treba, aby ste vedeli, že zmenil sa stavebný 

zákon od 1. apríla. Kompetencie našich stavebných zákonov sú zmenené, istým spôsobom 

oklieštené, takže ja dúfam, že budeme môcť účinne zasiahnuť. Už nemôžeme ani udeľovať pokuty. 

Pokuty udeľuje stavebná inšpekcia, stavebnú inšpekciu nemáme v rukách. Stavebná inšpekcia sa 

myslím volal ten orgán. Predpokladám, že štátny stavebný dohľad môžeme vykonať a budeme 

potom asi smerovať podnet na stavebnú inšpekciu. Ale dúfam teda, že sa nám podarí zasiahnuť 

včas a účinne a hlási sa pani kolegyňa z nášho oddelenia životného prostredia. Ak môžete doplniť 

túto moju informáciu z odborného hľadiska. Nech sa páči, pani inžinierka Brezovská. Prosím, dajte 

mikrofón, aby ste vedeli.  

 

p. Brezovská: Dobrý deň, ja by som len. Chcela povedať, že ako povedala pani starostka, od 1.4. 

sa zmenil stavebný zákon, čiže všetky kompetencie, čo sa týka týchto podnetov, sú na regionálnom 

úrade a stavebný úrad mestskej časti rovnako s oddelením životného prostredia už rieši tento 

podnet. Máme to nafotené a v podstate už dám dokopy len ten list a ide to ďalej. Čiže to je všetko, 

čo vie mestská časť v tomto spraviť. momentálne 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, takže vidíte, že neušlo pozornosti našich 

kolegov. Čiže vo veci sa koná. Možno by ešte bolo účinné, aby tých podnetov na regionálny úrad 

išlo viac. Možno aj od súkromných osôb. Ďakujem veľmi pekne, nasleduje pán poslanec Krampl 

s faktickou. Pán poslanec, nech sa páči. 

 

R. Krampl: Ďakujem za slovo. Oceňujem, že úrad už koná takto, len ono možnože treba využiť 

aj iné možnosti, nielen čo sa týka stavebného zákona, ale napríklad je tam elektrická prípojka, čiže, 

či tá elektrická prípojka, či spĺňa štandardy, či elektrárne majú vedomosť o tom, že majú zmluvu 

s odberateľom a tak ďalej. Čo je určite tých možností je viac. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem pekne. Pán poslanec Paško. 

 

M. Paško: Ďakujem pekne. Spomenul som si už, ešte tú, no určite to nie je v poriadku, pretože 

ten kábel je zavesený na borovici na jednej na druhej a tak je napájaný ten stánok. Takže to si 

myslím, že tu by to bolo jednoduchšie to asi chytiť z tejto strany. Ale k tomu, čo som si spomenul, 

ďakujem kolegyni Rosinovej. Áno, aj ja som telefonoval s pani Marčekovou. No, obrovské 

množstvo času, kedy mi ona prednášala svoje výhrady k výbehu pre psov. Opierala sa o petíciu, 

kde som nakoniec zistil, že je podpísaných 12 ľudí a zastupovala pri tom celý spodok Karlovej Vsi 

a podobne. Čiže ja rozumiem, možnože to niekomu môže vadiť. Viem, že pani Marčeková je sama 

a ona si priznala, že niektoré veci jej proste vadia nadmieru, lebo chce mať pokoj a už je 

dôchodkyňa a podobne. Áno, to všetko sedí, ale zase na druhej strane Karlovka je naozaj pre 

všetkých obyvateľov, nielen pre tých, ktorí potrebujú možno naozaj úplný pokoj. Tak hľadať ho v 

rušnom sídlisku niekde pri Bille pri parkovisku. Tak ten výbeh pre psov už je možno len taká 

čerešnička na torte. V každom prípade, ale to, čo je dôležité povedať, že áno pani Marčeková môže 

mať samozrejme do istej miery aj pravdu. Môže mať tie pocity a je dobré ich počúvať a pozerať 

sa na ne. 

To, čo povedal kolega Král, absolútne s tým súhlasím. Tak dobre, môžeme sa zamyslieť nad tým, 

či tam nemá byť nejaký živý plot, alebo nejakým spôsobom oddelenie toho. Ona sa sťažuje, 



26 

 

samozrejme, že tam štekajú psy, že to je, že tam nadmerne močia a neviem čo všetko. Tak ja som 

sa tam bol x krát pozrieť. Ja som mal problém stretnúť tam viac ako jedného alebo dvoch psov, že 

ten výbeh nie je tak masívne využívaný, ako je to komunikované. To, čo tam naozaj šteká a potom 

naozaj mi aj ona dala za pravdu, je skutočne, že pes oproti z rodinných domov, ktorý jej lezie na 

nervy už niekoľko rokov a už to proste len spadlo do jedného vreca. Čiže treba to... Tým chcem 

povedať, že treba poukazovať na akože na problémy, určite áno, aj počúvať problémy obyvateľov 

Karlovej Vsi, na to sme tu, na to je tu aj úrad, ale zároveň treba veľmi pozorne oddeľovať názory 

jednotlivcov a potom väčšiny, ktoré samozrejme môžem hovoriť za desiatky ľudí, s ktorými som 

si písal, aj volal, ktorí sú nadšení, že taký výbeh tam je a po dlhej dobe môžu niekde v spodnej 

časti voľne vypustiť psa. Takže za mňa toľko. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pani poslankyňa Rosinová s reakciou. 

 

D. Rosinová: Ďakujem. No ja k tomu len toľko, že jedna vec je jasné, že tí psi sú tu a to jednoducho 

patrí k životu, že sú tu a tí majitelia potrebujú s nimi chodiť von, to je jasné. Ale jedna vec je, keď 

po dvore chodia teda tí obyvatelia lokálni so psami, čo ako treba strpieť, lebo jednoducho to ináč 

nejde. A iná vec je, keby mi ešte pod oknom zriadili psí výbeh. Takže tiež je to, je to určite 

diskutabilné. A áno, treba hľadať nejaký systém spolužitia. Otázka je, či to je šťastne zvolené 

miesto. A čo sa týka toho hlukového oddelenia, no neviem, či tam pomôže živá stena, lebo do 

výšky ten hluk ide. A veru ja veľmi dobre počujem aj tých psov, čo sú za tými stromami. Máme 

vo dvore máme veľa stromov, to je výborné, ale aj tie čo sú na druhej strane, tak to je úplne jasne 

počuť. To sa odráža, to je jednoducho to sa nedá tomu vyhnúť. No niekomu my sme si zvykli, ale 

tak rozumiem, že nie je to práve to, čo by si človek vybral, že ešte mu tam niekto zriadi výbeh. 

Ale ale však to je každého právo na svoj názor. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Teraz neviem, pán poslanec, či reagujete na svoj príspevok alebo na 

faktickú faktickou poznámkou. Nech sa páči. 

 

M. Paško: Predsa nemôžem reagovať faktickou. Takže ja by som len rád doplnil. Mestská časť 

vyberá poplatky, daň za psa. A tie poplatky tu nie sú len na to, aby sme občas niečo na iniciatívu 

poslancov namaľovali na zem, alebo občas rozdali nejaké vrecúška na exkrementy, ale je to presne 

aj na to, aby sme raz za čas počúvali aj to veľké množstvo tých psičkárov a naozaj im ten výbeh, 

ktorý tu je, v podstate dá sa povedať jeden jediný, lebo ten, ktorý je na Dlhých dieloch nie je 

výbehom, ale je to cvičisko s agility prvkami, takže je to v podstate nie je výbeh, ktorý sa aj tak 

sčasti tak používa. Takže buďme prosím tolerantní voči všetkým obyvateľom Karlovej Vsi a tí 

psičkári tu žijú, platia tu dane a rovnako aj dane za psov a majú tu rovnaké právo žiť a bývať ako 

všetci ostatní. Pani Marčeková má z dostatočnej vzdialenosti svoje bývanie a na tú stranu nemá 

ani okná. Čiže to, že sa to ozýva, chápem, ale. 

 

D. Čahojová – starostka: Pán poslanec, musím vás ešte doplniť. Prepáčte, že nejedná sa o sáčky 

a jeden výbeh, ale pravidelne tie koše na psie exkrementy treba veľmi frekventovane vyprázdňovať 

a tento odpad likvidovať. Nie je to úplne príjemná práca. Naozaj v Bratislave nájsť ľudí ochotných 

to robiť je pomaly umenie. Druhá vec je, že vidím tu kolegu, ktorého poznáme aj z iných 

zastupiteľstiev, teda pána, obyvateľa Bratislavy, že niektorým z nás vadia štekajúce psy alebo 

skoro ráno čvirikajúce drozdy alebo deti hrajúce sa pod oknami futbal a kopúce do lopty. Ale sú 

mestské časti na tom aj podstatne horšie, lebo majú hluk z cesty, z diaľnice. A to je naozaj vážny 
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problém, najmä v nočných hodinách. Takže, Karlova Ves je jedna z najkrajších a najpríjemnejšie 

mestských častí. Pán poslanec Král, nech sa páči. 

 

P. Král: Ďakujem pekne, pani starostka. Ja už som sa nechcel k tomu vracať, ale kolega Jajcay 

doplnil vlastne celkom dôležité fakty a ja chcem len povedať, že za mňa osobne, ja som bol naozaj 

šokovaný, keď som čítal tie komentáre od pána Heldesa na Facebooku. Ja si myslím, že to naozaj 

nepatrí k jeho, k jeho pozícii, takéto vyjadrovanie. A teda aj ja by som podporil, čo povedal kolega 

Paško, kolega Jajcay. aj vlastne za nejaký nejakú pripomienku, alebo teda zvolanie tej redakčnej 

rady a kde by sa to malo potom ďalej komunikovať a riešiť. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Redakčná rada zasadá pravidelne, takže predpokladám, že sa 

určite týmto bude zaoberať aj na základe vašich podnetov. Pán Martin Michlík. Nech sa páči. 

 

M. Michlík: Ďakujem. Ja som len chcel tiež k tomu výbehu pre psov ako sa spomínalo a len 

pripomeniem, že keď sme začínali alebo keď sa hľadalo miesto na výbeh pre psov, tak boli 

vytypované nejaké 4 lokality, ktoré sa následne riešili s mestom. Riešilo sa to kadejako a vlastne 

nájsť vôbec čo i len jedno miesto bol dosť veľký problém. Podarilo sa nakoniec aspoň toto, že je 

to čo najmenej v blízkosti domov, aby to čo najmenej rušilo a tým pádom, keď sa ten toto miesto 

zruší, nájsť nejaké náhradné si neviem predstaviť moc kde. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem za názor. Pán vicestarosta chcel. Už tu nie je žiadny diskusný 

príspevok, takže bod rôzne uzatváram. A keďže padol návrh uznesenia. Aha, pardon, v bode 

rôzne... občania o 16tej. 

Pani Lýdia Stanová sa prihlásila a v bode rôzne alebo v bode pre verejnosť, ale môže vystúpiť aj 

v bode rôzne. Nech sa páči, pani Lýdia Stanová. Umožnite jej, prosím, umožnite prosím vystúpenie 

v tomto bode zdvihnutím ruky, aby pani Stanová nemusela dlho čakať. Ďakujem. 

Nech sa páči pani Stanová, prosím vás, mikrofón držte tak, aby vám mieril takto. Pozrite sa takto, 

lebo inak nebude zaznamenaný váš príspevok. Nech sa páči. 

 

p. Stanová: Dobrý deň dovoľte aby som sa Vám predstavila. Som obyvateľka tejto mestskej časti 

Karlova Ves a dlhoročná učiteľka ZUŠ-ky. A teraz som prišla v takej úplne prozaickej veci ako sú 

cesty a chodníky, ktoré sú naozaj pre nás veľmi najdôležitejšie, po čom chodíme. A ja som tu 

bývala, som sa sem prisťahovala ešte úplne dávno, ale potom som sa musela odsťahovať kvôli 

svojmu povolaniu a teraz som sa vrátila, vlastne už 20 rokov a som zistila, že tie cesty a chodníky 

sú tie isté pôvodné ako bola tá naša Karlova Ves ako je. A teraz v tej súvislosti, že nastala nová 

parkovacia politika, tak ja tu bývam, Pod rovnicami 15, a tá cesta, ktorá vedie z Líščieho alebo 

naspäť, tak tá je veľmi dezolátna. A nielen cesta, ale aj chodníky, ktoré idú na Grunty. Ja tade žiaľ, 

chodievam často k mojej terapeutke a hovorím, že krok, čo krok môže prísť k úrazu, že potom sa 

ani nepostavíte. Viete ako, starší ľudia už všeličo sa môže stať. Takže ja v tomto zmysle apelujem 

na vás, ako vedenie si dovoľujem apelovať na Vás. Ja som, môžete mi povedať, že však máme na 

to patričné osadenstvo úradníkov, ktorí na toto dozerajú, ale ja som 5 rokov písala, keď som sem 

prišla potom druhýkrát bývať a poviem vám márne, márne som písala a preto si dovoľujem na Vás 

apelovať, apelovať ako na vedenie, že aj môžem povedať, všetkým by nám malo záležať, všetkým 

by nám malo záležať, aby táto Karlova Ves, lebo je to jedna z najkrajších častí, môžem povedať, 

Bratislavy, aby bola tak proste spojazdnená aj pre starších ľudí, ale ako aj pre deti smerom do toho 

Líščieho a z Líščieho. Takže ja som kvôli tomuto prišla. 
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D. Čahojová – starostka: Vážená pani Stanová, ďakujeme za Váš, za vaše vystúpenie. Ja si 

myslím, že všetkým v tejto miestnosti, či už vedeniu mestskej časti alebo aj poslancom, naozaj 

záleží na tom, aby Karlova Ves bola nielen pekná a príjemná a čistá, ale aby bola aj bezpečná pre 

chodcov aj pre automobily, aj pre cyklistov. Je to, myslím si, že môžem hovoriť v mene všetkých 

prítomných, je to veľmi ťažká Sofiina voľba pri schvaľovaní rozpočtu. Prednedávnom sme 

schvaľovali rozpočet, máme nejaký obnos na opravu chodníkov a ciest a opakujem, je to ťažká 

Sofiina voľba, kde najprv tie peniaze, keď je to všetko extrémne drahé a aj tie cesty, aj tie chodníky. 

Ja dúfam, že nám šťastena bude priať a že samosprávy predsa len získajú niečo viac, aj keď 

vyhliadky nie sú ružové. Veľmi radi by sme mali opravené všetky chodníky a všetky komunikácie 

v Karlovej Vsi. Zatiaľ stále hasíme len najväčšie problémy, ale veľmi si vážime vaše vystúpenie. 

Sme si vedomí tohoto problému, lebo tie chodníky starnú, niektoré rýchlejšie ako iné, lebo boli 

nekvalitne urobené a nielen starších a ľudí s problémami pri chôdzi, ale aj mamičky s kočíkmi, ale 

aj mladé ženy, ktoré niekedy nosia topánky nielen pre funkčnosť, ale aj pre krásu, sú mimoriadne 

ohrozené. Takže zimná údržba sa omnoho ťažšie vykonáva na chodníkoch, ktoré majú poruchy. 

Takže vieme to, dúfame, že sa nám podarí opraviť viac ako v minulom roku a v budúcom roku 

budeme musieť na to pamätať, keď budeme tvoriť rozpočet, bude to zanedlho. 

 

p. Stanová: Lenže ja naozaj apelujem, pretože jedna časť z Púpavovej po toto námestie, jedna 

časť Púpavovej po námestie. Tá je perfektná a tak ani toľko aut nechodí, ani toľko ľudí nechodí, 

tade chodím, lebo chodím so psíčkom, ale to si všímam, že tá je perfektná. A prečo by nemohla 

byť tá časť, ktorá je naozaj veľmi dôležitá, nielen proste pre nás všetkých. No takže ja kto chce, 

tak peniaze nájde. A tak by som prosila aj osloviť nejakého poslanca, ktorý má na starosti túto vec 

s magistrátom, proste čo sa týka peňazí, aby vlastne bola nejaká priorita. 

 

D. Čahojová – starostka: Vážená pani Stanová, veľmi pekne Vám ďakujeme za tento príspevok. 

Prehovorili ste nám všetkým do svedomia. Je to naozaj dôležitá téma, vieme o nej a nás to 

znepokojuje. Tak budeme sa snažiť urobiť pre vás čo najviac. Ďakujeme veľmi pekne za vaše 

vystúpenie. Naozaj. 

 

p. Stanová: Ešte chcem podotknúť tiež. 

 

D. Čahojová – starostka: Poslednú vetičku, nech sa páči. 

 

p. Stanová: Takú dôležitú vec. Koše pre psíkov, čo sa týka ulice Pod rovnicami 15, chýbajú a to 

som ja apelovala aj na životnom prostredí, lebo všade chcú všelijaké písomné žiadosti. A poviem 

vám úprimne, už sa mi nechce písať. 

 

D. Čahojová – starostka: Dúfam, pani Stanová, že nechýbajú tie, ktoré boli, ale prešetríme aj túto 

záležitosť. 

 

p. Stanová: Nie sú tam, nie sú tam, aj znečistené prostredie. Ja to mám aj odfotené. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujeme veľmi pekne pani Stanová, Ďakujeme. Majte sa pekne, buďte 

zdravá. 

Vôbec nie. Vôbec nie. Ďakujeme veľmi pekne. 
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Ďakujem veľmi pekne pani Stanovej. O šestnástej hodine nastáva čas pre vystúpenia verejnosti. 

Neviem, či tu mám nejakú prihlášku, vidím pána. Nemáme prihlášku. Išla mailom, len viete, pán 

Matušík, vy si musíte nájsť niekoho z poslancov. Tak ako si pani Marčeková našla medzi 

poslancami. Váš materiál neodporučila ani komisia predložiť na miestnu radu, čiže nepredpísal 

váš materiál, vaše uznesenie, predpísaný postup. Takže keď si nájdete poslanca, ktorý dokáže 

predložiť váš návrh uznesenia, tak sa nebude toto zastupiteľstvo zaoberať. 

No keď sa prihlásite do diskusie, tak vypíšete prihlášku. Nech sa páči, pán Matušík, máte slovo. 

Môže vystúpiť pán Matušík, prosím? Vyjadrite sa zdvihnutím ruky. Ďakujem a potom dodatočne 

vyplníte prihlášku, aby sme to zapísali. Nech sa páči, pán Matušík. 

 

p. Matušík: Priatelia, ďakujem pekne. Moju vec poznáte a dokonca je zadarmo, pretože stačí len 

uznesenie miestneho zastupiteľstva na to, aby sa vecou začali, nazvime to, zodpovedné orgány, 

zaoberať. S potešením konštatujem, že došli na to, že už je problém s hlukom aj v Dúbravke 

a v Lamači, a to dokonca za stavu, že sa stavia tam protihluková stena. Dneska som si to tadiaľ 

prešiel už začali, takže nejedná sa teda o srandu a výmysly nejakého vtáka Matušíka, ale jedná sa 

o skutočnosť, že od toho nejakého 2004-ho, kedy máme prvý posudok do roku 2025 stúpla, stúplo 

vyťaženie diaľnice D2-ky, kam patrí teda aj Karlova Ves, na 100 tisíc vozidiel denne. Vy tam máte 

na Gruntoch, máte tam sídlisko, v podstate máte tam obytné budovy. Čo poznám tých ľudí, tak tí 

plačú, že teda to počuť dňom nocou. Dneska som posielal aj na Generálnu prokuratúru podnet, aby 

preskúmali vo všeobecnosti, či sú stavebné povolenia a kolaudačné rozhodnutia týchto trás, teda 

tunel Sitina, Most Lafranconi a diaľnica, či vôbec platia dnes? Pokiaľ viem, tunel Sitina, ten je 

stále v dočasnej prevádzke. A čo sa týka ostatných častí, tam to je tiež problém, pokiaľ viem. Takže 

som sa obrátil okrem generálky aj na všetky zastupiteľstvá, respektíve šéfov zastupiteľstiev, aby 

láskavo schválili uznesenie, ktorým požiadajú NDS, ku ktorým požiadajú ministerstvo dopravy, 

aby sa vecou začali zaoberať, pretože od 2007-ho máme list generálneho riaditeľa, dneska štátneho 

tajomníka, že je im známe, že porušujú zákon, ale že od septembra 2007 sa do veci pustia a ju 

budú riešiť. Dneska máme rok 2025, nič nespravili. Dokonca pred asi troma týždňami mi aj 

Okresná prokuratúra zrušila zamietavé uznesko vo veci trestného konania pracovníkom 

ministerstva. Takže je to aj na kriminálke. No ale vo všeobecnosti by som bol rád, keby každé 

zastupiteľstvo, ktoré je tým dotknuté, prijalo uznesenie týkajúce sa zníženia rýchlosti na trase na 

80 kilometrov za hodinu a nasadenie tichého asfaltu. Ostatné opičky, ako na moste, niečo spravené 

a podobne. Čiže tieto dve veci by som vás rád poprosil, aby ste si dali ako dôležitú vec a nabudúce 

zastupiteľstvo, aby ste takéto uznesenie schválili. Dobre, môže to byť tak. A ešte aby aj vedenie 

vašej mestskej časti predniesol na mestskom zastupiteľstve, kde takisto na dlabú, pretože oni tam 

majú ešte paralelné komunikácie s diaľnicou. Takže ďakujem pekne. Budem rád, keď budúci krát 

sa dozviem, že sa to podarilo. Ďakujem. 

 

D. Čahojová – starostka: Ďakujem pán Matušík za vystúpenie. Prosím Vás ešte vyplňte to 

tlačivo, aby sme to založili do archívu. Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že všetci pochopili zmysel 

vášho vystúpenia, keďže z verejnosti už nikto nečaká na svoje vystúpenie. Pokračujeme bodom 

rôzne bodom rôzne. Prosím člena návrhovej komisie, aby predniesol ten jediný návrh uznesenia. 

 

Návrhová komisia: Návrh uznesenia pani poslankyne Rosinovej. Žiadame starostku o zrušenie 

výbehu pre psov na ulici Líščie. Údolie pri poliklinike a jeho náhradu vo vhodnej lokalite. 
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D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, prezentujme sa a hlasujte. Za piati, proti 

desať, zdržal, nezdržal sa nikto, uznesenie nebolo prijaté. Ďakujem veľmi pekne. Žiaden iný návrh 

uznesenia podaný nebol. Takže bod rôzne ukončujem.  

 

 

 

Bod 12. Interpelácie 

D. Čahojová – starostka: Nasleduje bod interpelácie. Nech sa páči. Do interpelácií sa nikto 

nehlási, ...  

 

Ukončenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

 

D. Čahojová – starostka: ... takže ukončujem interpelácie a Vážení kolegovia poslanci, 

konštatujem, že sme prerokovali dnešný program. Ďakujem Vám veľmi pekne za konštruktívne 

rokovanie aj za dodržanie účasti a prerokovanie všetkých bodov. Želám príjemný zvyšok 

sviatočného dňa. Majte sa pekne, Dovidenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 v. r.       v. r. 

…………………………………….    …………………………………….. 
JUDr. Jana Mucsková     Dana Čahojová 

      prednostka            starostka 

   

          

         v. r. 

Overovatelia:  Mgr. Peter Král                                    …………………………………………. 
 

         v. r. 

Ing. Peter Lenč               ……………………………………….… 

 

 


